

# Zpravodaj Rady města Frýdku ≈ Místku



Číslo: 17/2018

Ročník XXVI.

Náklad 25 000

Zdarma do všech schránek

## Den sociálních služeb

Po letech, kdy se Den sociálních služeb konal pravidelně v Národním domě, zorganizoval odbor sociálních služeb tuto akci premiérově v „novém prostředí“ v textilce na Těšínské ulici. Kromě prezentace poskytovatelů sociálních služeb a navazujících aktivit byl prostor i na přednášky, ochutnávky, kreativní dílny i kulturu. Celý program tak měl být přístupnější více generacím, ne pouze seniorům.

„Odbor sociálních služeb zkusil vsadit na nové prostředí a uvidíme, jak se osvědčí. Každopádně je na místě poděkovat všem, kteří se o přípravu této akce zasloužili, a také všem, kteří v sociálních službách působí,“ zahájil akci primátor Michal Pobucký, který nad ní držel záštitu. Vedoucí odboru sociálních služeb Jarmila Kozlová se pak pokusila shrnout, co sociální služby ve Frýdku-Místku představují, a přiblížila filozofii akce. „Den sociálních služeb nabízí komplexní informační servis o sociálních službách v našem městě a dalším cílem je také zvyšování vzájemné komunikace a spolupráce mezi sociální-

mi pracovníky jednotlivých sociálních služeb,“ uvedla Jarmila Kozlová, která ujistila, že Statutární město Frýdek-Místek v posledních letech velice intenzivně vnímá nárůst podílu starších občanů v populaci, což vyžaduje přizpůsobení služeb a produktů jejich potřebám a preferencím. „Demografické stárnutí však není v našem městě považováno za negativní jev, ale bereme jej jako výzvu a hledáme více možností pro aktivní a soběstačný život ve stáří. Téma stárnutí populace a kvality života ve stáří se týká nás všech, proto je správné a prozíravé udělat maximum, abychom vytvořili podmínky pro zdravý a aktivní život seniorů ve městě,“ ubezpečila Jarmila Kozlová, která poděkovala současnému vedení města za jeho přízeň a finanční podporu v sociální oblasti.

Náměstek primátora Richard Žabka pak v obsáhlé prezentaci investičních akcí v sociální oblasti potvrdil, že si radnice pochvalu zaslouží. „Finance míří do sociální oblasti rok od roku rostou. Oproti roku 2015 dáváme dvojnásobné peníze – přes čtrnáct milionů korun –



**DEN SOCIÁLNÍCH SLUŽEB:** Jednotlivé stánky přinášely poučení i trochu zábavy.

na podporu a rozvoj sociálních služeb a navazujících aktivit. Přispěvek našim vlastním příspěvkovým organizacím v sociálních službách činí letos přes šedesát milionů,“ uvedl Richard Žabka. Připomenul také největší akce z posledního období – rekonstrukci bývalé školy k následnému využití na pobytové zařízení pro lidi bez přístřeší, kteří mají sníženou soběstačnost, sanaci vlhkosti objektu Centra pečovatelské služby F-M, úpravu zahrady a zateplení fasád pavilonů jeslí a rozsáhlé investice směřující k úsporám energie a vylep-

šení komfortu bydlení v domově pro seniory na Školské ulici a v bytových domech na ulicích Sadová, 17. listopadu, Na Aleji. Revitalizace se dočkal také Penzion pro

seniory, kde se postupně vyměňují také bytová jádra, a ve fázi výstavby je Centrum aktivních seniorů, které by mělo být hotovo v polovině příštího roku. (pp)

### slovo primátora

#### Vážení občané,

Den sociálních služeb každým rokem ukazuje, že této radnici skutečně nelze vyčítat, že by se sociální oblasti dostatečně nevěnovala. Ještě cennější je, že máme v této oblasti dostatek partnerů, díky nimž není veškeré financování závislé pouze na podpoře města. Jsme si vědomi, že z celkového počtu obyvatel města tvoří seniři nad 60 let skoro pětinu obyvatelstva, a proto je před námi řada výzev. Obyvatelstvo stárne a zvyšuje se počet osob žijících v nejistém nebo neadekvátním bydlení. I proto jsme koupili hotel Centrum a sledujeme dotační tituly na výstavbu nových bezbariérových a malometrážních bytů.

Akci pro opačný věkový protipól je Trh vzdělávání a pracovního uplatnění, který ve spolupráci s úřadem práce připravujeme na 4. října od 10 do 16 hodin v prostorách víceúčelové haly Polárka. Akce se zúčastní střední školy z regionu, i specializované ze vzdálenějších lokalit Moravy, spolu s místními zaměstnavateli, aby žákům, současným studentům, ale také dospělým, přiblížili možnosti dalšího vzdělávání i následného uplatnění. Akci navštěvují především žáci, kterým končí povinná školní docházka, a já jim přeji v jejich rozhodování zdravý, odpovědný úsudek i šťastnou ruku. Obojí se brzy sejde nám všem, kteří budeme ve volbách rozhodovat o tom, jakým směrem se dál bude ubírat Frýdek-Místek. V dnešním čísle již naleznete seznam jednotlivých volebních okrsků, v tom dalším je pak pro každou stranu a hnutí vyhrzena půlstrana pro její prezentaci.

**Michal Pobucký**

## Růžová kola terčem vandalů

Statutární město Frýdek-Místek v období od 1. září do 30. listopadu testuje službu sdílení kol bikesharing, který je další alternativou dopravy na krátkou vzdálenost a čas. Už v prvních dnech se však tato novinka nevyhnula vandalismu.

Občané i policisté evidují několik případů ukradených sedátek nebo i předního kola, na druhou stranu je

patrný i velký zájem o tuto službu. Snad snahu města nezmaří vandalové a zloději. K co nejrychlejší opravě porouchaných nebo poničených kol můžete přispět i vy, a to ideálně přes aplikaci Rekola, kde lze kliknout na kolo a pak „přidat problém“, nebo prostřednictvím mailu info@rekola.cz, do kterého je vhodné uvést, kde se kolo nachází, co mu „schází“,

případně přidat i fotografii. V případě, že byste viděli někoho úmyslně ničit růžová kola, zavolejte městskou policii, tel. č. 156.

Společnost Rekola, která růžová kola provozuje, založila také novou FB skupinu Rekolíme ve Frýdku-Místku, kde lze sdílet nápady na výlety, zážitky nebo si psát různé tipy a triky na lepší trasy městem.

## Splněný bod Programového prohlášení Rady města Frýdku-Místku

### ZELEŇ: Budeme pokračovat v péči o městské hřbitovy, včetně chodníků

Hlavní frýdecký hřbitov má přes 55 tisíc metrů čtverečních, a tak není divu, že jej frýdecko-místecká radnice musí vylepšovat po etapách. V uplynulých dnech byla realizována už čtvrtá, týkala se znovu vylepšení pohybu návštěvníků.

„Městské technické služby prováděly výměnu dalších chodníků. Vše se neobešlo i bez určitých terénních úprav, ale výsledek přichází určitě potěší. Pohyb po jednotlivých trasách bude pohodlnější i bezpečnější, což je důležité zejména

pro starší občany,“ sdělil primátor Michal Pobucký. Technické služby odstranily asfaltobetonový povrch, jednotlivé betonové i podkladní vrstvy, následovaly práce na vytvoření nového podkladu, proběhla betonáž nových obrubníků a ve finální fázi pokládka betonové dlažby v tloušťce šesti centimetrů. Souběžně byly provedeny terénní úpravy, průklesty keřů i kácení. Protože město se snaží zachránit každý strom, který má další perspektivu, a současně se snaží ochraňovat i jednot-

livá hrobová zařízení, bylo rozhodnuto „ušetrít“ jednu břizu nezvyklou metodou. „Pokusili jsme se ji zachránit mlatovým povrchem místo zámkové dlažby. Uvidíme, jestli se takové řešení osvědčí, a pokud ano, můžeme jej používat i při jiných investičních akcích,“ řekl náměstek primátora Jiří Kajzar, který informoval rovněž o přípravě rekonstrukce „náměstíčka“ na hřbitově v návaznosti na vsypovou loučku. I tento prostor na hřbitově by se měl dočkat v dohledné době vylepšení. To má spočívat v jeho estetizaci i větší praktičnosti pro daný účel, protože jednotlivé prvky už jsou značně zastaralé. Uvažuje se o úpravách zeleně, která zredukovala plochy určené k sezení, ale i o změnách schodiště a plochy u kapličky stejně jako samotného pietního prostoru u vsypové loučky. Ani tady by už komunikacím neměl dominovat asfalt.

Text a foto: Petr Pavelka



**CO DÁL?:** Zástupci radnice už přemýšlí, jak vylepšit na hřbitově i prostor u vsypové loučky.



**MLAT:** Pokus, jak zachránit strom, který by jinak musel být poražen.



**NA KYTICE:** Určité lze vymyslet řešení, kde si lidé nebudou muset vypomáhat petkami.



**OPRAVENÉ CHODNÍKY:** Narušené povrchy nahradila zámková dlažba.

## SPORT: Vytvoříme zázemí pro workoutové aktivity

Pilotní projekt workoutového hřiště ve Frýdku-Místku vznikl již v minulém volebním období v rekreačním areálu města na Olešné pod aquaparkem, kde se stejně jako celé multifunkční hřiště i zokruhovaná cyklostezka vhodná také pro inline bruslení setkal s velkou odezvou veřejnosti. To venkovní posilovny teprve přicházely do módy a ta prozatím neodchází. I proto se radnice zavázala vybudovat další workoutové aktivity i v jiných částech města.

Hřiště pro posilovací prvky vzniklo vedle víceúčelového hřiště u 8. základní školy a je veřejně přístupné nejen pro obyvatele zdejšího sídliště. „Hřiště je určeno všem věkovým kategoriím, ale samozřejmě jej vyhledá-

vají převážně mladí lidé, kteří chtějí zapracovat na své fyzické zdatnosti. K využití je samozřejmě i pro samotnou školu, všechny prvky i dopadové plochy pochopitelně splňují maximální požadavky na bezpečnost a jsou certifikované,“ sdělil náměstek primátora pro školství a sport Pavel Machala, který si byl s primátorem Michalem Pobuckým v létě funkčnost jednotlivých prvků vyzkoušet na vlastní pěst. K dispozici tu je workoutová sestava nejrůznějších hrazd, bradel, žebřin, držáků i pole dance tyč. Kdo by nevěděl, jak těchto prvků smysluplně využít, na informační tabuli najde kromě návštěvního řádu i tréninkové návody na jednotlivá workout cvičení.

Fitness sestavy a prv-



**PROJEKT NA RIVIEŘE:** Radnice má po Olešné připraven k realizaci další zajímavý volnočasový areál.

ky pro posilování vlastní vahou ve formě zbrusu nového workoutového hřiště vyrostou na sídlišti Slezská, přesněji v místě bývalé asfaltové plochy

ve vnitrobloku Lipová-Slezská-Dr. Petra. „Zahrnovat bude hrazdy, trojitá bradla, svislé i horizontální žebřiny, šikmou lavicí na posilování

břicha i stupňovanou lavicí, neboli schody. Dopadová plocha bude opět pryžová,“ vyjmenoval primátor Pobucký.

(Pokračování na str. 3)

V současné době probíhá stavební řízení. Práce by mohly být zahájeny v říjnu a v listopadu by mělo být hotovo. Zelenou a příslušné finance na projekt workoutu dostala také 5. ZŠ, kde už se začalo s realizací. „I toto hřiště, stejně jako u Osmičky, bude sloužit škole a současně bude přístupné veřejnosti,“ ujistil náměstek primátora Pavel Machala.

V budoucnu by mohla hřiště a sportoviště vyrůst i v dalších částech města. Po přeměně nejlidnatějšího sídliště Slezská ve Frýdku je již vypracován projekt na přeměnu sídliště Riviera v Místku, který obsahuje několik menších hřišť, ale také rozsáhlý volnočasový areál, kde se mimo jiné s workoutem rovněž počítá. (pp)



WORKOUT U 8. ZŠ: Test na vlastní kůži.



Foto: Petr Pavelka

## Pietní akt v Lískovci

Poslední srpnový den si zástupci vedení města spolu s pamětníky a rodinnými příslušníky připomněli pietním aktem 75. výročí popravy místních občanů u trati v Lískovci.

Zúčastnění se tak znovu přenesli v čase, kdy v září 1943 zbývaly do konce války ještě téměř dva roky. Namísto rychlého vítězství, které v roce 1939 sliboval Hitler, Němci stále častěji pocítovali hořkost porážky a jejich brutalita rostla. I zcela bezvýznamné maličkosti se stávaly zámkou k přísným trestům. „K jedné hrůznou události došlo také zde. V noci na 1. září byl

v těchto místech v důsledku sabotážní akce vykojen německý vlak. Gestapo nedokázalo odhalit pachatele a ze strachu z dalšího odporu vynášelo rozsudky. Krutosti otevřelo dveře dokořán. Bylo vybráno pět mladých mužů a ještě před dokončením vyšetřování byli odsouzeni k trestu smrti oběšením. Za velezradu, ohrožování bezpečnosti veřejnosti a napomáhání při velezradné činnosti. To vše přesto, že v době sabotáže byli všichni ve vězení a prokazatelně ji tak nemohli provést. Nejstaršímu bylo 28, nejmladšímu pouhých 22 let,“ osvětloval historické události primátor



PIETNÍ AKT: V Lískovci se vzpomíná každý rok.

Foto: Petr Pavelka

Michal Pobucký.

Smutnou skutečnost v Lískovci neustále připomínají pomníky se jmény popravených mladíků: Josef Lichnovský, Zde-

něk Žáček, Jan Ermis, Josef Drozd a Bohumír Janáček. „Nikdo nemůže změnit minulost, ale každý svým jednáním ovlivňuje budoucnost. Buďme

pozorní v tom, co tolerujeme, s čím souhlasíme a co podporujeme, aby se zlo minulosti nikdy neopakovalo,“ vyzval závěrem primátor. (pp)

## Další dětská hřiště přibývají

Vedení města se dlouhodobě snaží rozvíjet sportovní a pohybové aktivity, protože mají blahodárný účinek na naše zdraví, a to nejen tělesné, ale i psychické. Ve Frýdku-Místku stále přibývají příležitosti k pohybu. Naposledy se z nového hřiště radovali v Chlebovicích.

Na slavnostní den spojený s uvedením do provozu se přijeli podívat i primátor Michal Pobucký a Pavel Machala, který má tuto městskou část na starosti. Nasbírali k hotovému dílu několik podnětů od rodičů i postřehů od samotných uživatelů. „Věci jako nějaký ten odpadkový koš, to lze vyřídit poměrně rychle, nad požadavkem na zajištění více stínu se musíme zamyslet, co by

bylo nejvhodnějším řešením,“ reagoval na připomínky primátor Michal Pobucký.

Nové dětské hřiště v Chlebovicích vyrostlo v areálu tamního sportoviště, vedle fotbalového hřiště a několika atletických prvků. Herní prvky jsou umístěny buď na tlumících dopadových plochách nebo na trávě, která ještě musí dostat příležitost pořádně se zelenat. Vyžití zde najdou děti malé i odrostlejší, pro které je k dispozici šplhací sestava. A ty nejmenší se mohou pohoupat na pružinové i vahadlové kolébačce nebo dvoumístné mini houpačce a nechybí ani skluzavka.

Nové dětské hřiště s pískovištěm a lavičkami by mělo v budoucnu vyrůst například ve vnitrobloku na ulici Těšínská,

přesněji za domy podél ulic Nádražní a TGM u kruhového objezdu. Radní již rozhodli o zpracování projektové dokumentace na revitalizaci vnitrobloku. Na opravu čeká také dětské hřiště Hříbek ve Frýdku nebo hřiště vnitrobloku Ostravská - Vrchlického v Místku.

Ve Frýdku-Místku jsou desítky dětských hřišť. V rozlohově větším Frýdku jich je třiatdacet a v místecké části třináct. V celém městě se nachází také na padesát hřišť sportovních, se streetballovými koši nebo brankami. A tato čísla nejsou konečná, protože město má v plánu ve výstavbě a rekonstrukcích hřišť a sportovišť pokračovat.

V minulých dnech byla zahájena například rekonstrukce veřejného



V CHLEBOVICÍCH: Nového hřiště se dočkali také v Chlebovicích.

Foto: Petr Pavelka

sportoviště Jeronýmova ve Frýdku. „Bude mít pryžový povrch, streetballové koše i sloupky pro uchycení sítě na volejbal či tenis. Hřiště bude ohraničeno záchytnou sítí. Součástí rekonstrukce budou také terénní práce, včetně oprav dvou betonových přístupových schodišť na hřiště,“ vyjmenoval náměstek primátora Jiří Kajzar.

Podobné nové hřiště

chtějí také obyvatelé ulice Cihelní. „Možnosti jsou z dispozičních důvodů omezené. Vzhledem k vysoké hustotě zástavby a vedení inženýrských sítí připadá v úvahu jen venkovní prostor gymnázia, jehož zřizovatelem je Moravskoslezský kraj. Jednáme s ním o možnosti přístupu a využití jeho pozemků. Věřím, že se dohodneme,“ řekl primátor Michal Pobucký. (pp)

## Školy vítaly prvňáčky

3. září bylo mimořádné datem v kalendáři pro zhruba 520 dětí, které ve Frýdku-Místku usedly do školních lavic vůbec poprvé. Předloni usedlo do lavic dvanácti základních škol zřizovaných městem šest set devatenáct prvňáčků. Loni už jich bylo o osmdesát méně a letos se počty opět snížily. I ve Frýdku-Místku počet prvňáčků klesá, kapacita základních škol ve městě je proto dostačující.

Město pro všechny prvňáčky připravilo malý dárek v podobě baťůžku na přezůvky nebo svačtinu s přiloženou dětskou zástěrou, voskovkami a bublifukem. Primátor Michal Pobucký přivítal žáky 1. B na 11. ZŠ na ulici Jiřího

z Poděbrad na sídlišti Slezská, kde se byl podívat, jak škola „šlape“ pod novým panem ředitelem. Na děti i rodiče apeloval, aby se hlavně školních povinností nebáli a dobře spolupracovali s paní učitelkou, která jim určitě se vším pomůže. „Některé děti byly po prázdninách v osm ráno trochu uzivané, ale když ještě dostaly navíc nějaké ty bonbóny, sušenky, křídly a veselé propisky, tak už měly oči naplno rozzářené;“ zhodnotil první minuty výuky primátor Michal Pobucký. Jeho náměstek pro školství Pavel Machala se pro změnu vydal do Místku na 4. ZŠ, která získala přes prázdniny novou střechu. „Ředitelé nám počty prvňáčků ještě upřesní, ale



VELKÝ DEN: Město myslelo s dárečky na všechny prvňáky. Foto: Petr Pavelka

s ohledem na klesající počet žáků by se nám do budoucna mohlo lépe dařit snižovat počet žáků ve třídách, což se může projevit na kvalitě vyučovacího procesu,“ myslí

si Pavel Machala. Podobný tříd nastupoval také poprvé počet dětí jako do prvních do mateřinek. (pp)

## Festival partnerských měst

Ve dnech 21. a 22. září ožije zahrada Národního domu a objekt bývalé Moravia banky Dnem Frýdku-Místku, tedy multizánrovým festivalem partnerských měst. Nabídnou koncerty, letní kino, ale také výstavu tvůrčí fotografie a audiovizuální tvorby nebo projekci běčkových hororů v tajemném sklepení bývalé banky. Chybět nebudou stánky s občerstvením a propagačními předměty ani workshopy pro děti.

„Den Frýdku-Místku bude ve znamení partnerských měst ze Slovenska a Polska. Svou účast přislíbily polské Myslowice, Żywiec a Bielsko-Biala a slovenská Žilina a budou se podílet i na kulturním programu. Návštěvníci získají i propagační materiály a tipy k návštěvě zajímavých míst v těchto městech a jejich nejbližším okolí. Nedílnou součástí akce bude také předávání Cen statutárního města. Letos ji získají Rudolf Horniček za aktivní a dlouhodobou činnost pro Svaz důchodců ČR a Josef Kleinwächter za přínos v oblasti výchovy, vzdělávání a vedení k tradicím. In memoriam bude oceněn také nedávno zesnulý fotograf Milan Václav Klega, a to za přínos v oblasti výtvarného umění,“ uvedl náměstek primá-

tora Pavel Machala.

Budova bývalé Moravia banky bude po oba dva dny festivalu nasvícena výraznými světly tak, aby vynikla jedinečnost její architektury. Zpřístupněna bude v pátek od 16 hodin. Ve sklepních prostorách návštěvníci nahlédnou do prostor trezoru a temných zákoutí, ve kterých se budou promítat běčkové horory. V 1. patře se uskuteční výstava českých a polských umělců působících v Institutu tvůrčí fotografie Slezské univerzity a ve 2. patře bude zastoupena audiovizuální tvorba nejmladší generace filmařů.

Zahrada Národního domu bude patřit koncertům interpretů z partnerských měst, předávání cen města i promítání. V 16 hodin vystoupí legendární folklorní soubor Lubowianie z polského města Żywiec. V půl šesté je na programu slavnostní předávání Cen statutárního města Frýdku-Místku. Následně bude zahrada patřit hudbě, tanci a promítání. „V 18 hodin vystoupí mladý performer z polského města Myslowice, který si říká Włodzimierz. Jeho hudba lavíruje na mezích ambientního elektra a folku. Slovenská Žilina k nám posílá funkky zřeštěnou formaci Já, ty a Rolo, která neuvěřitelně vtípně „vykrádá“ světově proslulé interprety a která vystoupí

v půl osmé,“ uvádí ředitelka KulturyFM Gabriela Kocichová. Páteční program v zahradě Národního domu zakončí promítání slovenského snímku Zem, která hledá svoje nebo.

V sobotu začne program v zahradě Národního domu ve 14 hodin sousedským gulášem. O půl čtvrté vystoupí za polské partnerské město Bielsko-Biala excelentní herečka a zpěvačka Malgorzata Pikus se svým šansonovým recitálem „Aktorka na provincii“. Následně zazní i šansony české zpěvačky Sylvie Bee a vrcholem sobotního dne bude koncert formace The Jazz Cake, která roztančí zahradu Národního domu v rytmu elektro swingu. Jste zváni.

## Město se snaží předcházet přemnožení toulavých koček

Vedení statutárního města Frýdek-Místek se rozhodlo eliminovat na svém území výskyt a nekontrolovatelné množení toulavých a opuštěných koček. Podařilo se mu navázat spolupráci se spolkem Neposedné Tlapky, který nechává toulavé kočky odchytit a kastrovat.

„Toulavé kočky zatím ve městě přemnoženy nejsou, nicméně jsou mezi námi. Pokud jsou hladové, loví zejména malé druhy ptáků, což po ekologické stránce není zrovna přínosné. Navíc bývají často přenašeči parazitů a nemocí. Tomu je třeba předcházet,“ řekl primátor Michal Pobucký s tím, že práce členů spolku Neposedné Tlapky je opravdu záslužná. Nejen, že toulavé nebo opuštěné a zanedbané kočky odchytí a ne-

chájí vykastrovat, ale také se pro ně snaží najít nový domov. Zároveň shromažďují data o jejich počtu, ale také lokalitách, kde se vyskytují a pohybují nejčastěji.

Obyvatelé města mohou výskyt a pohyb toulavých koček nahlásit spolku Neposedné Tlapky prostřednictvím emailu odchytkocek@seznam.cz, ve kterém je nutné uvést lokalitu a popis místa pohybu koček, jejich počet, případně i míru plachosti.

V současné době hradí kastraci koček spolek Neposedné Tlapky ze svých, přenašeči parazitů a nemocí. Po vyhodnocení pilotního projektu, tedy po vyhodnocení dat o počtu a výskytu koček na území města, bude vedeno jednání o pokračování projektu i jeho financování ze strany města.

## HOVORY S OBČANY

Vedení statutárního města Frýdku-Místku ve spolupráci s Osadním výborem Chlebovic pořádá

### HOVORY S OBČANY CHLEBOVIC

které se uskuteční

ve čtvrtek 20. 9. 2018 v 16 hodin v Domě včelařů na Fojtství.

Na Vaše dotazy, týkající se života v našem městě a městské části Chlebovice, Vám odpoví náměstek primátora Bc. Pavel Machala, zástupci odborů Magistrátu města Frýdku-Místku a společnosti TS a.s.

Bc. Pavel Machala  
náměstek primátora

FRÝDEK~MÍSTEK



## Program na podporu projektů v oblasti zdravotnictví pro rok 2019

Statutární město Frýdek-Místek vyhláší „Program na podporu projektů v oblasti zdravotnictví pro rok 2019“ (dále jen „Program“)

### Podporovanými oblastmi jsou:

1. Podpora a rozvoj zdravotní péče a následné péče (podpora materiálně-technického vybavení vedoucí ke zlepšení zdravotního stavu občanů)

2. Podpora preventivních programů vedoucích k výchově ke zdraví, zdravému způsobu života a humanitární pomoci (zaměřeno na zdravotnickou osvětu, prevenci civilizačních onemocnění, humanitární pomoc apod.)

3. Podpora celoroční pravidelné činnosti i individuálních akcí pro zdravotně postižené občany (podpora činností, jejichž účelem je zlepšení fyzické i psychické kondice zdravotně postižených občanů)

4. Vytváření podmínek pro integraci zdravotně postižených občanů, včetně rovných podmínek (podpora činností, jejichž účelem je zlepšení kvality života zdravotně postižených občanů)

5. Podpora projektů zaměřujících se na poskytování mobilní paliativní péče – mobilní hospic (podpora činností, jejichž účelem je zmírnění utrpení a zachování kvality života pacienta, který trpí nevyléčitelnou nemocí)

### Vymezení okruhu žadatelů a lokalizace

1. Za oprávněné žadatele o dotaci jsou považovány fyzické a právnické osoby realizující projekt na území města nebo mimo jeho území s tím, že výstupy reali-

zovaného projektu musí být využity pro občany města Frýdku-Místku.

2. Žádost nemohou podávat politické strany a politická hnutí podle zákona č. 424/1991 Sb., o sdružování v politických stranách a hnutích, v platném znění a příspěvkové organizace zřízené městem.

### Podmínky pro předložení žádosti o dotaci

1. Žadatel předkládá žádost, kterou tvoří:

a) Příloha č. 1 – Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu města pro rok 2019

b) Příloha č. 2 – Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu města

c) prosté kopie dokladů o právní osobnosti a dokladu k oprávnění vykonávané činnosti (stanovy, statut, zřizovací listina, výpis z veřejných rejstříků apod.)

d) prosté kopie dokladů o volbě nebo jmenování statutárního orgánu, současně s dokladem osvědčujícím oprávnění statutárního orgánu jednat jménem osoby (podepisovat smlouvy)

e) prosté kopie smlouvy o zřízení běžného účtu u bankovního ústavu

f) prosté kopie potvrzení o IČ, výpis z registru ekonomických subjektů

g) prostá kopie o registraci DPH

h) fyzické osoby předloží aktuální výpis z veřejné části živnostenského rejstříku (vydává oddělení správy a kontroly živnostenského úřadu)

i) stručná informace o své činnosti a dosažených výsledcích (výroční zpráva, publicita)

2. V případě, že žadatel předkládá více žádostí

o dotaci, budou tyto přílohy přiloženy k jedné z žádostí, v každé další žádosti je pak nutné uvést, ke které z jednotlivých žádostí byly přílohy doloženy.

3. Žádost o dotaci spolu se všemi vyplněnými přílohami v jednom podepsaném originále lze podat prostřednictvím provozovatele poštovních služeb nebo osobně na podatelně Magistrátu města Frýdku-Místku na tuto adresu:

**Statutární město Frýdek-Místek  
odbor sociálních služeb  
Radniční 1148  
738 22 Frýdek-Místek,**

a to v obálce označené:

a) názvem příslušného vyhlášeného Programu,

b) plným jménem (obchodní firmou nebo názvem) žadatele a adresou (sídlím),

c) textem „Neotvírat – žádost o dotaci“.

4. Žádosti předložené vyhlášovatel:

a) v rozporu s tímto programem,

b) jakýmkoliv jiným způ-

**Jaké je to neslyšet? Co dělat při ztrátě sluchu? Dá se domluvit s lidmi se sluchovým postižením?**

Na otázky v titulku jsme návštěvníkům Dne sociálních služeb ve Frýdku-Místku odpovídaly za Centrum služeb pro neslyšící a nedoslýchavé, o.p.s.

Posláním organizace je poskytovat tlumočení, základní poradenství a obecně prospěšné aktivity občanům se sluchovým postižením profesionálním způsobem na území Moravskoslezského kraje a šířit osvětu vůči veřejnosti k překonání komunikačních bariér. Úvodní slovo 11. ročníku Dne sociálních služeb ve městě Frýdku-Místku bylo simultánně tlumočeno do českého znakového jazyka. Všem přítomným tak byly informace dostupné. Tlumočena byla rovněž prezentace pana náměstka primátora Richarda Žabky.

V rámci tohoto dne se návštěvníci mohli seznámit s tím, jak zajišťujeme tlumočení v každodenním životě a jakým způsobem pomáháme překonat komunikační bariéru mezi slyšícími a neslyšícími účastníky komunikace.



**DEN SOCIÁLNÍCH SLUŽEB:** Svůj prostor tu měla i oblast zdravotnictví.  
**Foto: Petr Pavelka**

sobem (např. faxem nebo e-mailem),

c) doručené na jiné adresy,

d) po termínu pro předložení žádosti,

e) nepodepsané osobou oprávněnou jednat za žadatele,

**budou z dalšího posuzování vyloučeny.**

**Lhůta pro podávání žádostí a kontaktní osoba**

1. Lhůta pro podávání žádostí je **od 1. 10. 2018 do 31. 10. 2018 včetně.**

2. Byla-li žádost podána prostřednictvím provozovatele poštovních služeb,

je lhůta zachována, byla-li v poslední den lhůty převzata zásilka s žádostí k poštovní přepravě.

3. Poskytování dotací v tomto Programu administruje odbor sociálních služeb Magistrátu města Frýdku-Místku, Radniční 1148, 738 22 Frýdek-Místek.

Kontaktní osoba (administrátor) je:

**Věra Konečná,  
odbor sociálních služeb,  
tel. 558 609 315,  
777 921 907  
e-mail: konecna.vera@frydckmestek.cz**



**SLUCHOVÉ IMPLANTÁTY:** Také sluchově postižení už dnes mají řadu možností.  
**Foto: Petr Pavelka**

Tlumočnická služba je bezplatná pro uživatele se sluchovým postižením. Realizujeme pro ně i vzdělávací, kulturní a sportovní prospěšné aktivity.

Široká veřejnost z řad jednotlivců, studentů, úředníků, sociálních pracovníků a dalších profesí se seznámila s formami komunikace a s bariérami, které ji znesnadňují. Osvětové besedy, akce, kurzy pořádáme i během celého roku, abychom upozornili na problém spojený se sluchovým postižením, který na první pohled není postřehnutelný, a burali předsudky a mýty

o lidech, kteří se sluchovým postižením žijí a nebo je ztráta sluchu postihla.

Spolupracujeme s řadou organizací, které se na nás obracují. Těm podáváme informace a zajišťujeme, aby jejich služby, které veřejnosti poskytují, se staly přístupné rovněž pro lidi s postižením sluchu. Více se čtenáři mohou dozvědět na webu Centra [www.csnn.cz](http://www.csnn.cz), na kterém naleznou i naše kontakty.

**Pavlna Zarubová,  
Eva Liberová**

### Aktualizace žádostí o přidělení bytu v Penzionu pro seniory Frýdek-Místek

Magistrát města Frýdku-Místku, odbor sociálních služeb, upozorňuje všechny žadatele, kteří již mají podanou žádost o přidělení bytu v Penzionu pro seniory Frýdek-Místek, p. o., ul. Lískovecká, aby se mezi **1. až 31. říjnem 2018** dostavili v úřední dny, tj. **pondělí a středu (v době od 8.00 do 17.00 h., polední přestávka 11.30 – 12.30 h.) a ve čtvrtek (v době od 13.00 do 15.00 h.)** na odbor sociálních služeb, budova ul. Radniční 1149, 1. patro, kancelář č. 210 k aktualizaci svých žádostí.

Toto upozornění se netýká žadatelů, kteří mají podanou žádost o přidělení bytu v domech zvláštního určení – ul. Sadová, ul. 17. listopadu, ul. Zámecká, ul. Na Aleji 82, ul. Těšinská ve Frýdku-Místku. Tito žadatelé své žádosti aktualizovali v 1. kalendářním čtvrtletí roku 2018.

**Odbor sociálních služeb**

# Oznámení o době a místě konání voleb do zastupitelstva

Primátor statutárního města Frýdek-Místek podle § 29 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů oznamuje:

1. Volby do zastupitelstva města Frýdek-Místek se uskuteční v pátek 5.

října 2018 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a v sobotu 6. října 2018 od 8.00 hodin do 14.00 hodin.

2. Místem konání voleb jsou volební místnosti ve volebních okrscích č. 1 až 57. Popisy volebních okrsků a adresy příslušných volebních místností jsou uvedeny

níže v tomto oznámení.

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní občanství České republiky, popřípadě státní občanství státu, jehož občané jsou oprávněni volit na území České republiky. Totožnost a státní občanství prokáže

volič občanským průkazem nebo cestovním pasem České republiky, jde-li o cizince, průkazem o povolení k pobytu.

4. Voliči budou dodány nejpozději tři dny předem dnem konání voleb hlasovací lístky. V den voleb volič může obdržet hlasovací

lístky i ve volební místnosti.

5. Za pořádek ve volební místnosti a jejím bezprostředním okolí odpovídá předseda okrskové volební komise. Jeho pokyny k zachování pořádku a důstojného průběhu hlasování jsou závazné pro všechny přítomné.

## Volební okrsky ve statutárním městě Frýdek-Místek

### 1 - Základní umělecká škola, Kostikovo náměstí 637

BAVLNÁŘSKÁ 2333, 2334, 2525, 2526, 2527, 2777, 2778, 2882, DOBROVSKÉHO 701, 724, 725, 726, 727, 728, 1947, 1948, 1949, 1950, 1951, 2263, DR. PETRA 775, 2014, 2015, 2016, 2017, JIŘÍHO Z PODĚBRAD 683, 684, 700, 712, 713, 714, 715, 717, 718, 719, 720, 2680, 2681, 2682, JOSEFA KAVKY 635, 648, 3112, 3113, KOSTIKOVO NÁMĚSTÍ 647, KRÁTKÁ 1112, 1113, 1177, 1358, 3265, NA POŘÍČÍ 599, 1183, 1185, 1190, 1193, 1194, 1195, 1199, 1211, 2050, 2110, 2200, 2205, 2206, 2211, 2212, 2215, 2216, 3206, 3208, NA PŘÍKOPĚ 1159, 1223, 2056, NA VESELÉ 161, 776, 777, 778, 779, 780, 781, 2010, 2261, 2262, 2560, 2813, 2849, 2854, NÁDRAŽNÍ 1100, 2323, 2811, Ó. LYSOHOVSKÉHO 619, 622, 623, 628, 703, 704, 705, 706, 707, 708, 709, 710, 1274, PEKAŘSKÁ 649, POTOČNÍ 1090, 1092, PŘEMYSLOVCŮ 1191, 1200, 1201, 1202, 1203, 1204, 2325, SLEZSKÁ 654, 768, 769, 1081, 1082, 2012, 2335, 2336, 2544, 2545, 3565, SOKOLA TŮMY 627, STAROMĚSTSKÁ 1076, SVATOPLUKOVA 1205, 1206, 1207, 1208, 1209, 1210, 1212, 1213, 1214, 1215, 1216, TĚŠÍNSKÁ 501, 1095, 1103, 1104, 1105, 1114, 1172, 1173, 1174, 2324, 3548, 3576, TR. T. G. MASARYKA 600, 601, 602, 603, 650, 1107, 1111, 1118, 1119, 1120, 1121, 1365, 2299, 2319, 2320, 2321, 2322 VILÉMA ZÁVADY 3679

### 2 - Základní škola, ul. Jana Čapka 2555 (dříve „2. ZŠ“)

BAVLNÁŘSKÁ 2884, 2885, 2886, DR. PETRA 2894, 2895, 2896, 2897, LIPOVÁ 2901, 2902, 2903,

NA PODVOLÁNÍ 1994, 1995, 1996, 1997, 1998, 1999, NOVÉ DVORY-KAMENEC 1169, 1953, 1954, 1958, 1959, 1960, 1961, 1962, 1964, 1965, 1970, 1971, 1972, 1973, 1974, 1979, 2077, 2540, 3255, 3311, 3312, 3315, 3476, 3483, 3517, 3524, 3525, 3532, 3572, 3598, 3628, 3629, 3634, 3664, 3668, 3671, 3672, 3675, 3734, 3741, 3745, 3749, 3750, 3759, 3770, 3771 NOVÉ DVORY-PODHUŘÍ 1985, 1986, 2001, 2003, 2005, 2006, 2007, 2019, 2020, 2499, 2731, 2780, 3211, 3271, 3500, 3544, 3606, 3611, 3642, 3659, 3660, 3661, 3662, 3774, 3787, 3788 PANSKÉ NOVÉ DVORY 01, 02, 07, 2201, 2202, 2203, 2204, 2401, 2402, 2403, 2404, 2405, 2406, 2407, 2408, 2410, 2411, 2412, 2413, 2414, 2415, 2417, 2418, 2419, 2420, 2421, 2422, 2423, 2424, 2425, 2426, 2427, 2428, 2906, 3438, 3442, 3444, 3589, 3591, 3654, 3682, 3684, 3718, 3731, 3733, 3744, 3754, 3773, 3782, 3784 SLAVÍČKOVA 1976, 1977, 2258, 2259, 2260, 2346, 3232, 3564, 3599, 3603, SLEZSKÁ 1942, 1967, 1968, 1969, 1975, 1983, 1984, 1987, 1988, 1989, 1991, 1992, 1993, 2000, 2076, 2887, 2888, 2889, 2890, 2891, 2892, 2893, 2898, 2899, 2900, 3209

### 3 - Základní škola, ul. Jana Čapka 2555 (dříve „2. ZŠ“)

DOBROVSKÉHO 3095, 3096, 3581, 3582, 3583, 3584, 3585, 3586, DR. M. TYRŠE 3101, 3102, 3103, 3107, JANA ČAPKA 711, 721, 722, 723, 2349, 3085, 3086, 3087, 3088, 3091, 3092, 3093, 3094, 3097, 3098, 3099, NOVODVORSKÁ 3072, 3073, 3074, 3075, 3076

### 4 - Základní škola, ul. Jiřího z Poděbrad 3109

(dříve „11. ZŠ“)  
JANA ČAPKA 743, 3080, 3081, 3082, 3083, 3084, 3089, 3090, JIŘÍHO Z PODĚBRAD 3109, M. CHASÁKA 3145, 3146, 3147, 3148, 3149, NOVODVORSKÁ 3065, 3066, 3067, 3068, 3069, 3070, 3071

5 - Dům s pečovatelskou službou, ul. Sadová 606  
JANA ČAPKA 2555, 3077, 3078, 3079, NOVODVORSKÁ 667, 3050, 3051, 3052, 3053, 3054, 3055, SADOVÁ 449, 604, 605, 606, 610, 611, 612, 613, 614, 615, 616, 617, 620, 621, 624, 625, 626, 2264, 2379, 3469

6 - Základní škola, ul. Jana Čapka 2555 (dříve „2. ZŠ“)

DR. M. TYRŠE 3104, 3105, 3106, M. CHASÁKA 3139, 3140, 3142, NOVODVORSKÁ 3057, 3058, 3061, 3062, 3063, 3064

7 - Základní škola, ul. Jiřího z Poděbrad 3109 (dříve „11. ZŠ“)

J. BOŽANA 3129, 3130, 3131, 3132, 3133, 3134, 3135, 3136, JOSEFA KAVKY 3115, M. CHASÁKA 3137, 3138, NOVODVORSKÁ 3059, PEKAŘSKÁ 3116, 3117, 3120, 3121, 3122, 3123, 3124, 3125, 3126, 3127, 3128

8 - Restaurace „U MAMY“, Černá cesta 1887

BEDŘICHA VÁCLAVKA 1106, 2783, 2832, ČERNÁ CESTA 407, 1116, 1376, 1869, 1870, 1871, 1875, 1876, 1878, 1879, 1880, 1882, 1883, 1884, 1885, 1886, 1887, 1908, 1909, 1912, 1941, 1944, 2055, 2103, 2104, 2105, 2155, 2189, 2190, 2196, 2199, 2213, 2214, 2288, 2289, 2301, 2537, 2538, 2576, 2699, 2706, 2707, 2730, 2824, 2847, 2856, 3015, 3207, 3407, 3531, 3533, 3626, DVORSKÁ 3539, J. MAHENA 298, 1762, 1763, 1910, 2156, 2256, 2539, 2756, 2758, 2810, 2833, 2848, 2922,

2955, 3016, 3017, 3024, 3046, 3195, 3251, 3266, 3300, 3364, 3365, 3366, KPT. NÁLEPKY 325, 1881, 1900, 1901, 1902, 1903, 1904, 1905, 1906, 1907, 2198, 2207, 2208, 2209, 2210, 2462, 2463, 2464, 2465, 2466, 2467, 2468, 2469, 2470, 2471, 2472, 2473, 2474, 2475, 2476, 2477, 3047, 3190, 3192, 3253, 3457, 3466, 3512, 3595, 3596, 3627, MIKOLÁŠE ALŠE 1841, 1850, 1920, 1921, 1922, 1923, 1925, 1926, 1927, 1928, 1929, 1930, 1931, 1932, 1933, 1934, 1935, 1936, 1937, 1938, 2559, 2860, 2861, 2880, 2881, 3635, 3689 NA VÝSLUNÍ 1911, 1939, 2008, 2479, 2744, 2745, 2746, 2747, 2748, 2749, 2750, 2751, 2752, 2753, 2754, 2755, 2789, 2790, 2791, 2792, 2793, 2794, 2795, 2796, 2797, 2798, 2799, 2800, 2801, 2802, 2803, 2804, 2862, 2863, 2864, 2865, 2875, 2914, 2973, 2974, 2975, 3005, 3006, 3007, 3008, 3009, 3018, 3020, 3026, NOVÉ DVORY-HLÍNY 8, 510, 1078, 1157, 1184, 1889, 1890, 1891, 1895, 1896, 1897, 1913, 1914, 1915, 1916, 1917, 1919, 2236, 2257, 2300, 2338, 2484, 3404, 3440, 3467, 3527, 3577, 3649, 3656, 3657, 3666, 3677, 3678, 3722 PANSKÉ NOVÉ DVORY 04, 2429, 2430, 2431, 2433, 2434, 2435, 2436, 2439, 2440, 2443, 2444, 2445, 2446, 2447, 2448, 2450, 2451, 2452, 2454, 2455, 2456, 2458, 2459, 2461, 2478, 2482, 3222, 3237, 3441, 3442, 3444, 3460, 3481, 3487, 3537, 3562, 3575, 3612, 3613, 3614, 3615, 3616, 3617, 3618, 3623, 3625, 3647, 3716, 3728, 3736, 3751, 3767, 3769 PODLESNÍ 1156, 1197, 2013, 2378, 2390, 2840, 2846, 2953, 3360, 3545, 3578, 3600, 3800 POD ZÁMEČKEM

581, 1888, 1892, 1893, 1894, 1898, 1899, 3331, 3332, 3333, 3334, 3335, 3336, 3337, 3338, 3339, 3340, 3341, 3342, 3343, 3344, 3345, 3346, 3347, 3348, 3349, 3350, 3351, 3352, 3353, 3354, 3355, 3356, 3357, 3358, 3359, 3361, 3362, 3363, 3367, 3368, 3369, 3370, 3371, 3372, 3373, 3374, 3375, 3376, 3377, 3378, 3379, 3380, 3381, 3382, 3383, 3384, 3385, 3386, 3387, 3388, 3389, 3390, 3393, 3394, 3395, 3396, 3397, 3398, 3399, 3400, 3401, 3403, 3405, 3406, 3523, 3566, 3567, 3568, 3569, 3570, 3571, 3633, 3638, 3644, 3674, 3683, 3724, 3732, 3743, 3764, 3785 PŘÍKRÁ 2187, 2191, 2197, 3175, 3176, 3177, 3178, 3234, 3235, 3305, 3307, 3490, 3493, 3556, 3639, RŮŽOVÁ 2193, 2194, 2195, 3631, 3632, 3681, 3735 SPOJOVACÍ 3573, 3762 ŠEŘÍKOVÁ 2192, 3170, 3171, 3172, 3173, 3174, 3183, 3184, 3185, 3186, 3187, V ZAHRADÁCH 2836, 2916, 2952, 3021, 3022, 3182

### 9 - Gymnázium a Střední odborná škola, ul. Cihelní 410 (dříve „10. ZŠ“)

CIHELNÍ 152, 410, 412, 413, 575, 576, 577, 578, 579, 582, 2122, 2350, 2516, 2542, 2549, 2913, ČERNÁ CESTA 587, HORYMÍROVA 368, 369, 370, 2287, 2347, JANA ČAPKA 1945, J. HORY 147, 512, 517, 518, 519, 521, 523, 524, 525, 526, 527, 528, 529, 2123, 2737, JOŽI ÚPRKY 80, 1323, 2266, 2267, 2268, 2904, 2951, MÁNESOVA 2120, 2121, NÁRODNÍCH MUČEDNÍKŮ 586, 588, 589, 590, 2099, 2100, 2101, 2283, 2284, 2285, 2353, 2354, 2546, 2547, 2548, TRÁNOVSKÉHO 444, 764

### 10 - Základní škola národního umělce Petra Bezruče, tř. T. G. Masaryka 454 (dříve „1. ZŠ“)

HUSOVA 464, 479, 482, JIRÁSKOVA 457, 487, 488,

490, 491, 516, 520, 566, 567, 568, 569, 570, 571, 572, 573, JANA ŠVERMY 458, 459, 483, 484, 485, 486, LE-GIONÁŘSKÁ 443, 2273, 2528, 2740, MÁNESOVA 471, 472, 473, 474, 475, 480, 481, 1369, 1372, 1373, 2272, 2739, NÁRODNÍCH MU-ČEDNÍKŮ 445, 446, 447, 594, SMETANOVA 476, 477, 478, TR. T. G. MASA-RYKA 492, 493, 1129, 2536, ŽIŽKOVA 436, 489, 500, 564, 565, 2494, 2495

**11 - Základní škola národního umělce Petra Bezruče, tř. T. G. Masaryka 454 (dříve „I. ZŠ“)**

BRUZOVSKÁ 414, 415, 416, 417, 418, 419, 420, 421, 422, 462, HUSOVA 377, 429, 430, 433, 766, 2274, JERONÝMOVA 393, 394, 395, 396, 397, 398, 399, 423, 424, 425, 426, 427, 428, MÁNESOVA 465, 466, 467, 468, 469, 470, TR. T. G. MASARYKA 451, 502, 503, 504, 505

**12 - Základní škola národního umělce Petra Bezruče, tř. T. G. Masaryka 454 (dříve „I. ZŠ“)**

BRUZOVSKÁ 330, 335, 336, 337, 1858, 2589, DR. VANČURY 114, 351, 352, 353, 356, 358, 359, 360, 363, 364, 767, 1924, 2275, 2489, 2490, 2809, JIRÁSKOVA 361, 362, 365, 366, 367, 450, 522, 2269, 2270, 2271, 2360, 2361, 2491, 2492, 2493, 2533, 2534, 2535, 2556, KLICPEROVA 357, 385, 386, 1309, 2276, 2588, 2768, 2825, 2826, 2827, PROKOPA HOLÉHO 2586, SMETANOVA 371, 372, 373, 374, 375, 376, 656, 2834, TRÁNOVSKÉHO 331, 332, 333, 334, 379, 380, 381, 382, 383, 384, 387, 388, 389, 390, 391, 392, 2391, 2392, 2393, 2394, 2395, 2396, 2397, 2398, 2689

**13 - Požární zbrojnice, ul. Střelníční 1861**

AKÁTOVÁ 1830, 3250, 3260, 3474, 3475, 3607, BOROVI 3730, 3765, 3786 BRUZOVSKÁ 70, 327, 329, 354, 1093, 1102, 1218, 1367, 1370, 1799, 1801, 1802, 1804, 1808, 1815, 1816, 1824, 1826, 1827, 1831, 1840, 1844, 1845, 1851, 1852, 2119, 2150, 2151, 2377, 2496, 2529, 2543, 2552, 2558, 2568, 2590, 2690, 2767, 2844, 2919, 2977, 3252, 3412, 3538, 3604, BEDŘI-CHA VÁCLAVKA 1164, 1375, 1877, 2069, 2709, 2713, 2732, 2773, 2878,

1792, HORNÍ 1765, 1771, 1772, 1773, 1775, 1777, 2329, 2677, 3620, 3676, I. P. Pav-lova 3322. JABLOŇOVÁ 2837, 2877, 3002, 3003, 3013, 3014, 3028, 3029, 3477, 3488, 3665, K LESU 7, 1800, 1805, 1806, 1807, 1814, 1818, 1819, 1820, 1821, 1822, 1823, 2147, 2385, 2521, 3200, 3212, 3248, 3254, 3257, 3269, 3272, 3304, 3329, 3330, 3410, 3427, 3429, 3437, 3494, 3497, 3499, 3503, 3513, 3594, 3645, 3738, 3747, 3775 MALÁ 2697, 2726, 2736, 2764, 2816, 2835, NA BA-ŽINÁCH 1794, 1795, 2145, 2348, 2520, 2763, 2765, 3456, NA PODLEŠÍ 144, 1130, 1809, 1810, 1811, 1812, 1813, 2954, 3561 NA STRÁ-NI 162, 1306, 2280, 2541, 2717, 3010, NA VYHLÍD-CE 440, 442, 1168, 1357, 1366, 1758, 1853, 1854, 1855, 1856, 2068, 2111, 2112, 2113, 2114, 2115, 2116, 2117, 2118, 2149, 2337, 2355, 2497, 2550, 2582, 2583, 2584, 2585, 2683, 2694, 2698, 2727, 2743, 2772, 2843, 3188, 3244, 3245, 3301, 3306, 3461, 3462, 3463, 3516, 3528, 3552, 3601, 3602, 3621, 3622, 3650, NOVÉ DVORY-VRŠAVEC 1825, 1828, 1829, 1832, 1833, 1834, 1835, 1837, 1838, 1839, 1842, 1843, 1846, 1847, 1848, 1963, 2066, 2102, 2106, 2107, 2108, 2219, 2220, 2296, 2297, 2400, 2522, 2523, 2553, 2579, 2580, 2733, 2759, 2760, 2779, 2788, 2820, 2830, 2839, 2871, 2978, 3023, 3027, 3044, 3045, 3193, 3220, 3240, 3261, 3263, 3264, 3280, 3288, 3309, 3310, 3317, 3445, 3465, 3489, 3542, 3550, 3554, 3655, 3721, 3755, OKRUŽ-NÍ 1872, 1873, 2136, 2530, 2551, 2695, 2696, 2718, 2724, 2734, 2742, 2762, 2774, 2776, 2787, 2808, 2814, 2817, 2828, 2841, 2855, 2858, 2859, 2876, 2879, 2917, 2976, P. JILEM-NICKÉHO 1267, 1767, 1791, 1792, 1793, 1803, 2279, 2517, 2518, 2691, 2692, 2700, 2711, 2761, 2815, 3277, 3302, 3414, 3425, 3455, 3553, 3761 POD VODOJEMEM 296, 1350, 2067, 2339, 2357, 2480, 2577, 2738, 2741, 2805, 2905, 3181, 3262, RYBNIC-KÁ 406, 1766, 1770, 1788, 1789, 2368, 2519, 2686, 2687, 2708, 2872, 2908, 2909, 2910, 2911, 2912, 2915, 3203, 3411, 3560, 3593, 3780

STŘELNÍČNÍ 338, 339, 340, 341, 342, 343, 344, 347, 349, 537, 1321, 1360, 1378, 1861, 1862, 1863, 1864, 1865, 1866, 1867, 1868, 2124, 2125, 2126, 2127, 2128, 2129, 2130, 2131, 2132, 2133, 2134, 2170, 2171, 2172, 2173, 2174, 2175, 2176, 2177, 2178, 2179, 2180, 2181, 2182, 2183, 2184, 2185, 2217, 2218, 2326, 2327, 2340, 2358, 2432, 2524, 2554, 2567, 2581, 2720, 2721, 2722, 2723, 2812, 2818, 2873, 2918, 2921, TICHÁ 1086, 2853, 3011, 3012, 3213, 3214, 3215, 3216, 3217, TŘEŠŇO-VÁ 2712, 2719, 2784, 2806, 2807, 2829, 2842, 2845, 3025, 3163, 3164, U ZAVA-DILKY 2688, 2693, 2710, 2729, 2819, VŘESOVÁ 3303, 3435, 3451, 3452, 3453, 3454, 3458, 3491, 3608, ZÁ-TIŠÍ 292, 1778, 1779, 1780, 1781, 1782, 1783, 1784, 1785, 1786, 1787, 2146, 2481, 2500, 3194, 3249, 3259, 3282, 3426, 3428, 3431, 3432, 3433, 3434, 3446, 3447, 3448, 3459, 3464, 3480, 3498, 3501, 3519, 3520, 3521, 3522, 3529, 3534, 3536, 3547, 3555, 3574, 3579, 3580, 3587, 3588, 3590, 3597, 3610, 3630, 3646, 3686, 3737, 3752, 3772

**14 - Požární zbrojnice, ul. Střelníční 1861**

BRUZOVSKÁ 328, 1355, 2328, 2483, 2531, 2587, EL. KRÁSNOHORSKÉ 320, I. J. PEŠINY 115, 116, 2570, 2571, 2572, 2573, 2574, 2575, 2598, 2599, 2600, 3640, I. P. PAVLOVA 276, 277, 278, 279, 280, 281, 282, 283, 284, 285, 286, 1349, 1361, 1364, 1371, 2386, 2775, 2821, 2822, 2831, 2857, 3004, SLUNEČNÁ 287, 288, 289, 290, 291, 300, 301, 302, 303, 304, U NE-MOCNICE 1797, 1798, 2380, 2381, 2382, 2387, 2388, 2389, 3648, 3723

**15 - Základní škola národního umělce Petra Bezruče, tř. T. G. Masaryka 454 (dříve „I. ZŠ“)**

ANTALA STAŠKA 270, 271, 272, 273, 274, 275, 2369, 2370, 2371, 2372, 2373, 2374, BRUZOVSKÁ 250, 251, 252, 253, 254, 255, 256, 257, 258, 259, 260, 261, DR. JÁNSKÉHO 316, 1227, 2569, EL. KRÁSNOHOR-SKÉ 317, 318, 2956, 2979, ROKYCANOVA 262, 263, 264, 265, 266, TOLSTÉHO 267, 268, 269, 2375, 2376

**16 - Mateřská škola Po-hádka, ul. Gogolova 239**

2. KVĚTNA 199, 200, 211, 212, 213, 214, EL. KRÁSNOHORSKÉ 198, 240, 241, 242, 245, 246, 247, 248, GOGOLOVA 204, 206, 207, 219, 243, 244, J. K. TYLA 201, 202, 203, 205, 208, 209, 210, ŠKARABE-LOVA 142, 143, 215, 216, 218, TOLSTÉHO 106, 107, 108, 109, 110, 111, 112, 113

**17 - Mateřská škola Po-hádka, ul. Gogolova 239**

BRUZOVSKÁ 305, 306, 307, LÍSKOVECKÁ 558, 559, REVOLUČNÍ 308, 309, 310, 311, 555, 556, 557, RŮŽOVÝ PAHOREK 312, 313, 314, 552, 553, 554, ŠKARABELOVA 551, 560, 561

**18 - Základní škola, ul. El. Krásnohorské 139 (dříve „9. ZŠ“)**

EL. KRÁSNOHORSKÉ 105, 139, 167, 168, 169, 171, 172, 175, 176, 178, 182, 185, 188, 189, 190, 191, 192, 193, 194, 293, 2254, K HÁJ-KU 119, 133, 134, 135, 166, 2969, 2970, LUBOJACKĚ-HO 163, 164, 165, 170, 173, 174, 177, 179, 180, 181, 183, 184, 186, 187, 1307, 1322, 2153, 2277, 2278, 2362, 2363, 2364, 2365, 2383, 2384, 2485, 2486, 2487, 2488, 2701, 2702, 2735, 2757, 2851, 2852, 3557, 3558, NAD STADIONEM 125, 126, 127, 128, 129, 130, 131, 132

**19 - Základní škola, ul. El. Krásnohorské 139 (dříve „9. ZŠ“)**

J. E. PURKYNĚ 2985, 2986, 2987, 2988, K HÁJ-KU 2957, 2958, 2959, 2960, 2961, 2962, 2963, 2964, 2965, 2966, 2967, 2968, 2971

**20 - Základní škola, ul. El. Krásnohorské 139 (dříve „9. ZŠ“)**

J. E. PURKYNĚ 1796, 2989, 2990, 2991, 2992, K HÁJKU 121, 122, 123, 136, 137, 138, 2980, 2981, 2982, 2983, 2984, NAD RYBNÍKEM 1441, 2298, 2993, 2994, 2995, 2996, 2997, 2998, 2999, 3000, 3001

**21 - Základní škola, ul. El. Krásnohorské 139 (dříve „9. ZŠ“)**

2. KVĚTNA 236, 237, 238, EL. KRÁSNOHOR-SKÉ 148, 149, 150, 151, 2093, 2094, 2095, 2096, 2097, MARIÁNSKÉ NÁ-MĚSTÍ 145, 146, 1287, 1288, 1289, M. MAGDOŇOVÉ 227, 228, 229, 230, 231, 232,

233, 234, 235, PUŠKINOVA 1730, 1731, 1732, 1733, 1734, 1735, 1736, 1737, 1738, 1739, 1740, 1741, 1748, 1749, 2080, 2081

**22 - Magistrát města Frýdku-Místku, ul. Radniční 1149**

DOLNÍ 96, FARNÍ 1, 15, 16, 17, 18, 20, 23, 27, 28, 30, 35, 3551 HASIČSKÁ 3030, 3031, 3032, 3033, 3034, 3035, 3036, 3037, 3038, 3039, 3040, 3041, 3042, 3043, HLUBOKÁ 58, 59, 60, 64, 75, KAROLÍNY SVĚTLÉ 36, NA BLAT-NICI 9, NA PŮSTKÁCH 39, 74, NA ŠTĚPNICI 1265, RADNIČNÍ 2, 11, 12, 13, 21, 1148, 1234, 1235, 1327, 1238, 1239, 1241, 1242, 1243, 1245, TĚŠÍNSKÁ 1132, 1133, 1136, 1138, 1139, 1141, 1142, 1161, 1162, 1165, 1166, 1167, 3663, TR. T. G. MASARYKA 1131, 1134, 1135, 1145, 1146, 3546, ZÁ-MECKÁ 54, 55, 56, ZÁ-MECKÉ NÁMĚSTÍ 22, 24, 25, 37, 38, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 48, 49, 51, 1248, 1249, 1250, 1253, 1254, 1256, 1257, 1260, 1262, 1263, 1264

**23 - Kulturní dům Frý-dek, ul. Heydukova 2330**

HABROVA 2932, 2933, 2934, 2935, 2936, 2940, 2941, 2942, HORNÍ 2923, 2924, JAVOROVÁ 2943, 2944, 2945, 2946, 2947, LÍSKOVECKÁ 1742, 1743, 1744, 1745, 1746, 1747, 1750, 1751, 1752, 1753, 1754, 1755, 1756, 2078, 2090, 2091, 2092, 2503, 2504, 2505, 2506, 2507, 2508, 2509, 2510, 2703, 2704, NA ALE-JI 82, NAD MOSTÁRNOU 2930, 2931, 2937, 2938, 2939, TOPOLOVA 2948, 2949, 2950

**24 - Střední odborná škola, ul. Lískovecká 2089**

LÍSKOVECKÁ 220, 221, 222, 223, 224, 225, 294, 295, 1290, 2082, 2083, 2084, 2085, 2086, 2087, 2088, 2089, 2563, 2564, 2565, 2566, 2781, 2782, 2785, 2786, 2867, 2868, 2869, 2870

**25 - Kulturní dům Frý-dek, ul. Heydukova 2330**

ČS. ČERVENÉHO KRÍ-ŽE 2240, 2241, 2242, 2244, 2245, 2246, 2247, 2341, 2342, HEYDUKOVA 2079, 2330, J. SKUPY 2343, 2344, 2345, 2927, 2928, 2929, M. ŠVABÍNSKÉHO 2224, 2235, 2236, 2237, 2238, 2239, 2243, NA KOPCI 2311, NAD LIPINOU 1716,

1717, 1718, 1719, 1720, 1721, 1722, 1723, 1724, 1725, 1726, 1727, 1728, 1729, 2221, 2222, 2223, 2225, 2226, 2227, 2228, 2229, 2230, 2231, 2232, 2233, 2234, 2302, 2303, 2304, 2305, 2306, 2307, 2308, 2309, 2310, 2312, 2313, 2314, 2315, 2316, 2317, 2331, 2332, 2501, 2502, 2511, 2512, 2513, 2514, 2561, 2562, 2925, 2926

#### 26 - Střední škola Femesel, ul. Pionýrů 2069

DIVIŠOVA 2601, 2604, 2621, 2624, 2626, 2627, 2629, 2632, 2645, 2648, 2650, 2651, 2654, 2655, 2658, 2660, 2669, 2672, 2675, 2676, DLOUHA 1334, 1335, 2160, 2166, 2167, FÜGNEROVA 1363, 2168, 2169, 2367, 2610, 2611, 2614, 2615, 3514, GAJDOŠOVA 2634, 2637, 2638, 2639, 2640, HUTNÍ 1362, 2606, 2607, 2609, 2612, 2613, 2616, 2618, 2619, KRŽIŽKOVÁ 1351, 1352, 1353, 1359, 2058, 2366, 2625, 2628, 2649, 2652, 2653, 2673, 2674, MÍRU 1310, 1311, 1312, 1314, 1316, 1317, 1318, 1319, 1324, 1325, 1326, 1344, 1345, 1346, 2062, 2071, 2158, 2159, 2161, 2162, 2163, 2164, 2165, 3473, 3777 SKAUTSKÁ 1354, 1774, 2602, 2603, 2605, 2608, 2617, 2620, 2622, 2623, 2630, 2631, 2635, 2641, 2642, 2643, 2644, 2646, 2647, 2657, 2659, 2661, 2662, 2663, 2664, 2665, 2666, 2667, 2668, 2670, 2671, SOKOLSKÁ 1336, 1337, 1348, V. VANTUCHA 1327, 1328, 1329, 1330, 1331, 1332, 1333, 1338, 1339, 1340, 1341, 1342, 1343, 3496

#### 27 - Penzion pro seniory, ul. Lískovecká 86

LÍSKOVECKÁ 86, NA ALEJI 2591, 2592, 2593, 2594, 2595, 2596, 2597, 2678, 2679, 2714, 2715, 2716, 2769, 2770, 2771, NA KOPCI 2684, 2685, REVOLUČNÍ 1282, 1283, 1301, 1302, 1303, 1304, 1305, 2359

#### 28 - Materská škola Beruška, ul. Olbrachtova 1421

H. SALICHOVÉ 1669, 1670, 1671, 1672, 1673, 1674, 1675, 1676, 1677, 1678, 1679, 1680, 1681, 1682, 1683, 1684, J. HAKENA 1635, 1636, 1655, 1656, 1657, 1658, 1695, 1696, 1759, 1760, 1761, J. HAŠKA 1647, 1648, 1649, 1650, 1651, 1652, 1653, 1654, 1659, 1660, 1661, 1662, 1663, 1664, 1665, 1666, J. KALUSE 1625, 1626, 1645, 1646,

1667, 1668, 1685, 1686, OLBRACHTOVA 2248, 2249, 2250, 2251, 2252, 2253, 3540, 3778 P. CINGRA 1687, 1688, 1689, 1690, 1691, 1692, 1693, 1694, 1697, 1698, 1699, 1700, 1701, 1702, 1703, 1704, STANISLAVA KOSTKY NEUMANN 1627, 1628, 1629, 1630, 1631, 1632, 1633, 1634, 1637, 1638, 1639, 1640, 1641, 1642, 1643, 1644

#### 29 - Dům s pečovatelskou službou, ul. 17. listopadu 147

17. LISTOPADU 146, 147, 907, 908, 912, 915, 916, 917, 918, FOGLAROVA 2240, KOLLÁROVA 142, 143, 315, 858, 859, 860, 905, 906, ONDRÁŠOVA 148, 160, 640, 896, 897, 898, 899, 900, 901, 929, 940, 956, 957, 958, 959, 960, 1350, 1352, 1353, 1358, 1362, 1363, 1374, 1448, 1516, 1517, 1518, 1519, 1520, 1521, 1522, 1638, 2032, 2078, 2079, 2121, 2411, OSTRAVSKÁ 914, 920, 921, 953, 954, 955, 1575, 1576, PISKOŘOVA 884, 885, 886, 887, 888, 889, 890, 891, 903, 904, 2234, RAISOVA 135, 456, 457, 458, 459, 460, 461, 848, 861, 862, 867, 868, 869, 870, 871, 873, 874, 875, 876, 877, 878, 879, 880, 881, 902, 936, 1421, 1422, 1491, 1496, 1515, 2036, 2059, 2076, 2092, 2093, 2468

#### 30 - Ministerstvo zemědělství ČR, ul. 4. května 217

BAHNO-ŠTANDL 769, 1395, 1396, 1397, 1398, 1399, 1401, 1404, 1405, 1406, 1407, 1412, 1413, 1468, 1486, 1629, 1647, 2469 KVAPILOVA 526, 1996, 1997, 1998, 1999, 2053, 2054, 2055, 2056, 2057, 2058, 2070, 2170, 2364, 2455 KVĚTNÁ 1626, LUČNÍ 137, 138, 141, 483, 504, 508, 551, 552, 587, 588, 589, 643, 665, 1559, 1582, 2089, 2090, NA HRÁZI 1354, NAD PŘEHRADOU 1361, 1364, 1365, 1366, 1367, 1369, 1372, 1467, 1492, 2148, 2283, 2291, 2341, 2436, 2442, 2445 NOVÁ 139, 140, 567, 611, 648, 655, 749, 754, 2000, 2001, 2073 PALKOVICKÁ 418, 455, 471, 521, 522, 523, 524, 525, 527, 528, 529, 530, 532, 533, 534, 535, 674, 762, 2073, 2414, 2432 POD ŠTANDEM 771, 772, 773, 775, 776, 778, 856, 1382, 1402, 1403, 1408, 1409, 1410, 1411, 1417, 1418, 1419, 1420, 1469, 1482, 1548, 2119, 2120, 2123, 2136, 2156, 2167, 2200, 2201, 2202,

2203, 2206, 2207, 2210, 2211, 2213, 2214, 2215, 2216, 2217, 2218, 2219, 2220, 2221, 2222, 2223, 2226, 2227, 2228, 2229, 2231, 2232, 2252, 2253, 2327, 2334, 2396, 2422, 2435, 2437, 2461, 2465 POLNÍ 55, 132, 136, 538, 539, 540, 553, 554, 569, 583, 756, 1577, PŘÍBORSKÁ 472, 584, 586, 590, 591, 592, 593, 594, 595, 596, 597, 598, 599, 600, 601, 602, 818, 1326, 1373, 1375, 1376, 1377, 1378, 1379, 1380, 1381, 1384, 1386, 1387, 1388, 1389, 1390, 1391, 1392, 1393, 1394, 1473, 1584, 2137, 2171, RYBÁŘSKÁ 2332, 2333, 2336, 2446, 2467 V. MARTÍNK 1984, 1985, 1986, 1987, 1988, 1989, 1990, 1991, 1992, 1993, 1994, 1995, 2002, 2003, 2004, 2005, 2006, 2007, 2008, 2009, 2010, 2011, 2316, 2373

#### 31 - Základní škola, ul. Československé armády 570 (dříve „8. ZŠ“)

17. LISTOPADU 895, 1566, ČAJKOVSKÉHO 219, 649, 650, 651, 652, 673, 941, 1359, 1439, 1472, 1500, 1501, 1502, 1503, 1511, ČESKOSLOVENSKÉ ARMÁDY 536, 570, DR. VACULÍKA 1893, 1894, 1895, 1896, 1897, 1898, 1899, OSTRAVSKÁ 509, 510, 511, 512, 513, 514

#### 32 - Gymnázium Petra Bezruče, ul. Československé armády 517

B. NĚMCOVÉ 568, 575, 576, 579, 580, 581, BROŽÍKOVÁ 1435, 1697, ČESKOSLOVENSKÉ ARMÁDY 389, 487, 488, 489, 1456, 1505, 1506, 1507, 1508, 1509, 1510, 1648, 1650, 1651, 1652, 1653, 1654, 1655, 1656, 1657, 1658, 1659, 2147, FIBICHOVA 144, 145, 557, 1634, 1635, 1636, 1662, KOLAŘÍKOVÁ 574, 577, 578, 582, 1545, 1605, 1606, 1682, 1683, LIDICKÁ 617, 618, 619, 620, 621, 622, 623, 624, 625, 2454 MARIE PUJMANOVÉ 1546, 1642, 1643, 1665, 1666, 1667, 1668, 1669, 1670, OSTRAVSKÁ 691, 692, 693, 694, 695, VRCHLICKÉHO 1436, 1504, 1607, 1608, 1630, 1631, 1632, 1633, 1640, 1641, 1660, 1661, 1663, 1664, 1672, 1673, 1674, 1675

#### 33 - Gymnázium Petra Bezruče, ul. Československé armády 517

BROŽÍKOVÁ 1434, 1499, 1696, ČESKOSLOVENSKÉ ARMÁDY 494, 495,

496, 497, 498, 499, 500, 501, 502, 517, 668, 671, 672, 720, 721, 722, 723, 724, 797, 798, 799, 1624, 1979, 1980, 1981, 1982, 1983, FIBICHOVA 469, 556, 669, 1433, FOERSTROVA 555, 711, 712, 713, 714, 715, 719, 1476, 1477, 1513, 1514

#### 34 - Základní škola, ul. Československé armády 570 (dříve „8. ZŠ“)

17. LISTOPADU 71, 74, 75, 76, 77, 78, 79, JIŘÍHO TRNKY 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 72, KOLAŘÍKOVÁ 1588, 1589, 1590, 1591, 1603, 1604, LIDICKÁ 613, 614, 615, 616, 644, 645, 646, 647, 1686, 1687, 1688, 1689, 1690, 1691, 1692, 1693, 1694, 1695, 1698, 1699, VRCHLICKÉHO 1680, 1681, 1684, 1685

#### 35 - Základní škola, ul. Československé armády 570 (dříve „8. ZŠ“)

MARIE MAJEROVÉ 484, 485, 490, 491, 492, 493, 1910, 1911, 1912, 1913, 1914, 1915, 1916, 1917

#### 36 - Ministerstvo zemědělství ČR, ul. 4. května 217

4. KVĚTNA 161, 209, 210, 212, 214, 237, 290, 291, 292, 293, 403, 406, 407, 462, 702, 743, BESKYDSKÁ 335, 336, 337, 338, BEZRUCOVA 345, 347, 348, BOHUSLAVA MARTINŮ 198, 470, 698, 727, 2159, 2190, 2265, 2303, HAVLÍČKOVÁ 339, 340, 341, 342, 343, 344, 346, 351, 352, 353, 356, 357, 360, 361, 362, 372, 373, 379, JANÁČKOVA 182, 183, 310, J. JABŮRKOVÉ 334, 375, 376, 377, 378, 380, 382, 558, 559, 1317, 1601, 1602, JUNG-MANNOVA 216, 349, 350, 354, 355, 358, 359, 367, 369, 374, MAXIMA GORKÉHO 363, 364, 365, 366, 368, 370, 371, NERUDOVA 486, PALKOVICKÁ 184, 305, 408, 468, 477, 550, 845, 846, 1465, 2101, 2102, 2103, 2104, 2105, 2106, 2107, 2108, 2109, 2110, 2111, 2112, PODPUKLÍ 101, 238, 239, 281, 282, 283, 286, 287, 288, 289, 295, 296, 297, 302, 303, 422, 423, 2088, 2381, 2383 R. VAŠKA 153, 211, 215, 227, 228, 417, 421, 425, 463, 473, 475, 755, ŠKOLSKÁ 383, 401, 763, 1532, 1625, U NĀHONU 312, 313, 314, 323, 324, 326, 2351, ZBOROVSKÁ 284, 285, 299, 300, 419, 429, 431, 465, 466, 467, 697, 699, 708, 709, 1464, 2412, ZELENÁ 328, 329, 330, 331, 332, 381, 384, 385,

387, 388

#### 37 - Gymnázium Petra Bezruče, ul. Československé armády 517

ČESKOSLOVENSKÉ ARMÁDY 1935, 1936, 1937, 1938, 1939, 1940, 1941, 1942, 1943, 1944, 1945, 1946, KOLAŘÍKOVÁ 653, 654, V. NEZVALA 548, 549, 606, 607, 608, 609, 610, 736, 737, 738, 739, 740, 1438, 1512, 1565

#### 38 - Základní škola, ul. Komenského 402 (dříve „4. ZŠ“)

BEZRUCOVA 171, 439, 440, 441, 442, F. ČEJKY 424, 428, FRÝDLANTSKÁ 1886, 1887, 1888, 1889, 1890, 1891, 1892, JUNG-MANNOVA 444, 451, 452, 454, M. GORKÉHO 409, 410, 411, 412, 1461, 1462, 1463

#### 39 - Základní škola, ul. Komenského 402 (dříve „4. ZŠ“)

F. ČEJKY 432, 433, 434, 436, 449, FRÝDLANTSKÁ 158, JANÁČKOVA 156, 157, 413, 414, 415, 416, KOMENSKÉHO 159, 437, 438, 446

#### 40 - Restaurace REST-GRIL „u Janka“, ul. Pavlíkova 294

BAHNO-HLÍNY 1319, 1320, 1341, 1342, 1343, 1344, 1345, 2087, 2180, BAHNO-PŘÍKOPY 1180, 1188, 1309, 1310, BAHNO-ROVNĀ 1346, 1348, 1349, BESKYDSKÁ 234, 235, 236, 1181, 1182, 1488, BOHUSLAVA MARTINŮ 1572, 1573, 1574, 2039, 2091, 2323, 2324, 2344, 2425, EMY DESTINOVÉ 97, 197, 201, 206, 207, 208, 213, 240, 241, 248, 280, 426, 443, 445, 585, 658, 696, 700, 701, 703, 707, 717, 726, 746, 747, 850, 863, 913, 1311, 1466, 1560, 1562, 1563, 1599, 1645, 2063, 2071, 2072, 2115, 2272, K OLEŠNĚ 1321, 1323, 1324, 1328, 1329, 1330, 1332, 1333, 1334, 1336, 1339, 1340, 2118, 2139, 2250, 2254, 2366, 2368, 2431, 2470, 2500, LESNÍ 505, 506, 507, 734, 735, 1825, 1826, 1827, 1828, 1829, NA HRÁZI 1337, 1351, 1449, 2126, 2138, 2335 NAD POTOKEM 478, 479, 2041, 2042, 2043, 2044, 2045, 2046, 2047, 2164, 2165, NERUDOVA 149, 194, 195, 199, 218, 242, 243, 244, 245, 246, 247, 249, 250, 251, 252, 253, 254, 255, 256, 257, 258, 259, 260, 261, 262, 263, 264, 266, 476, 716, 753,



1279, 1290, 1561, NOVÁ 301, 307, 316, 318, 611, 2073, PALKOVICKÁ 278, 279, 320, 430, 435, 519, 541, 542, 543, 544, 545, 546, 657, 837, 1314, 1315, 1316, 1318, 1322, 1627, 2028, 2029, 2038, 2328, 2345, PAVLÍKOVA 90, 265, 267, 268, 269, 270, 271, 272, 273, 274, 275, 276, 277, 515, 516, 626, 728, 1479, 1701, 1702, 1703, 1704, 2338, 2339, 2343, 2460 PODPUKLÍ 751, 1312, 1313, 1671, 2385, POLNÍ 319, 395, 448, 453, 464, 474, 547, 841, 964, 965, 1478, 1578, 1579, 1580, 1581, 1583, 1637, 2030, 2040, 2048, 2049, 2050, 2051, 2052, 2421

#### 41 - Základní škola, ul. 1. máje 1700 (dříve „7. ZŠ“)

BESKYDSKÁ 1711, 1712, 1713, 1714, 1715, 1716, 1717, 1718, 1719, 1720, 1721, 1722, 1723, 1724, 1725, BEZRUČOVA 230, 231, 390, 391, 392, 393, 1621, FR. LINHARTA 229, 1457, 1542, 1543, 1544, 1622, 1623, 1676, 2064, FRÝDLANTSKÁ 154, 1741, 1742, 1743, 1744, 1745, 1746, 1747, HAVLÍČKOVA 232, 233, 2370, JOSEFA LADY 1726, 1727, 1728, 1729, 1730, 1731

#### 42 - Základní škola, ul. 1. máje 1700 (dříve „7. ZŠ“)

28. ŘÍJNA 1598, 1639, 1759, 1760, 1761, BEZRUČOVA 200, 1778, FRÝDLANTSKÁ 1738, 1739, 1740, 1748, 1749, 1750, 1787, 1788, 1789, GAGARINOVA 1762, 1763, 1764, 1765, 1766, 1767

#### 43 - Základní škola, ul. 1. máje 1700 (dříve „7. ZŠ“)

28. ŘÍJNA 1900, 1901, 1902, 1903, 1904, 1905, 1906, 1907, 1908, 1909, 2024, 2025, 2026, 2027, 2155, 2429, BŘEZOVÁ 892, 1811, 1812, 1813, 1814, 1815, 1816, 1934, KE SPLAVU 1240, 1802, 1803, 1804, 1805, 1823, 1824, 2268, 2309, 2348, 2399, 2418, MYSLBEKOVA 2012, 2013, 2014, 2015, 2016, 2017, 2018, 2019, 2020, 2021, 2022, 2023, 2031, 2034, ŘIČNÍ 865, 866, 1817, 1818, 1819, 1820, 1821, 1822, STARÁ RIVIERA 6, 32, 034, 571, 572, 573, 757, 788, 864, 893, 894, 1241, 1242, 1243, 1244, 1245, 1246, 1247, 1248, 1249, 1250, 1251, 1252, 1253, 1254, 1255, 1480, 1547, 1571, 1800, 1801, 1806, 1807, 1808, 1809, 1810, 1976, 2067, 2068, 2193, 2244, 2306, 2312, 2417, U OSTRAVICE

03, 04, 05, 07, 014, 015, 016, 017, 30, 31, 032 ZDENKA ŠTĚPÁNKA 1732, 1733, 1734, 1735, 1736, 1737

#### 44 - Požární zbrojnice, ul. Čelakovského 1217

28. ŘÍJNA 1918, 1919, 1920, 1921, 1922, 1923, 1924, 1925, 1926, 1927, 1928, 1929, 1930, 1931, 1932, 1933, BAHNO-PŘÍKOPY 394, 603, 1206, 1265, 1268, 1269, 1273, 1276, 1277, 1278, 1280, 1281, 1282, 1283, 1284, 1285, 1287, 1288, 1289, 1291, 1292, 1293, 1294, 1296, 1297, 1298, 1299, 1300, 1301, 1302, 1303, 1304, 1305, 1440, 1441, 1444, 1454, 1460, 1490, 2037, 2116, 2122, 2132, 2134, 2152, 2153, 2168, 2172, 2189, 2292, 2300, 2305, 2347, 2350, 2371, 2372, 2375, 2378, 2379, 2387, 2403, 2409, 2415, 2423, 2427, 2439, 2444, 2456, 2457, 2458, 2459, 2464, 2471 ČELAKOVSKÉHO 1203, 1204, 1205, 1207, 1208, 1209, 1210, 1211, 1212, 1213, 1214, 1215, 1216, 1218, 1219, 1220, 1221, 2405, 2406, 2407, 2408, 2463 DRUŽSTEVNÍ 1193, 1194, 1195, 1196, 1199, 1202, 1400, 1453, 1679, 2237, 2239, 2251, 2314, 2362, 2363, 2388, 2400, 2413, FRÁNI ŠRÁMKA 1953, 1954, 1955, 1956, 1957, 1958, 1959, 1960, 1961, 1962, 1963, 1964, 1965, 1966, FRÝDLANTSKÁ 1187, 1190, 1191, 1192, 1197, 1198, 1200, 1201, 1223, 1224, 1225, 1226, 1227, 1228, 1229, 1230, 1231, 1232, 1233, 1257, 1259, 1261, 1262, 1263, 1270, 1271, 1327, 1360, 1455, 1458, 1569, 1570, KŘÍŽKOVSKÉHO 1947, 1948, 1949, 1950, 1951, 1952, 1967, 1968, 1977, 1978, 2035, 2162, 2188, 2360, MYSLBEKOVA 1969, 1970, 1971, 1972, 1973, 1974, NA KONEČNĚ 642, 1272, 1442, 1443, 1452, 1475, 2117, 2175, 2277, 2278, 2374, POD LETIŠTĚM 2293, 2294, 2301, 2321, 2330, 2331, 2390, 2404

#### 45 - Základní škola, ul. 1. máje 1700 (dříve „7. ZŠ“)

1. MÁJE 1837, 1838, 28. ŘÍJNA 1841, 1842, 1843, 1844, 1859, 1860, 1861, 1862, 1875, 1876, 1877, 1878, BEETHOVENOVA 1855, 1856, 1857, 1858, FRÝDLANTSKÁ 1234, 1235, JOSEFA MYSLIVEČKA 1879, 1880, 1881, 1882, VÁCLAVA TALICHA

1863, 1864, 1865, 1866, 1867, 1868, 1869, 1870, 1871, 1872, 1873, 1874

#### 46 - Základní škola, ul. 1. máje 1700 (dříve „7. ZŠ“)

1. MÁJE 1831, 1832, 1833, 1834, 1835, 1836, 1839, BEETHOVENOVA 1847, 1848, 1849, 1850, 1851, 1852, 1853, 1854, JOSEFA SUKA 1840

#### 47 - Základní škola, ul. 1. máje 1700 (dříve „7. ZŠ“)

1. MÁJE 1796, 1797, 1798, 1830, 28. ŘÍJNA 1774, 1775, 1776, 1777, 1792, 1793, 1794, 1795, J. SUKA 1751, 1752, 1753, 1754, 1755, 1756, 1845, 1846, MOZARTOVA 1779, 1780, 1781, 1782, 1783, 1784, 1785, 1786, 1799

#### 48 - Obchodní akademie, ul. Palackého 123

8. PĚŠÍHO PLUKU 80, ANTONÍNOVO NÁMĚSTÍ 60, 61, 62, 92, BEZRUČOVA 162, 163, 164, 165, 166, 167, 1768, 1769, 1770, 1771, 1772, 1773, FARNÍ NÁMĚSTÍ 50, 51, 56, 57, FRÝDLANTSKÁ 188, 189, 190, HLAVNÍ TR. 15, 18, 96, 109, J. V. SLÁDKA 34, 35, 37, 38, 41, 84, 742, 2191, MALÉ NÁMĚSTÍ 98, 99, 100, 103, 2192, NÁMĚSTÍ SVOBODY 1, 2, 3, 6, 7, 14, 16, 17, 26, 27, 28, 29, 32, 33, 46, 47, 48, 49, OSTRAVSKÁ 1555, 1556, PALACKÉHO 115, 131, 133, 134, 168, 169, 196, 1450, 1451, PIVOVARSKÁ 2182, POLITICKÝCH OBĚTÍ 191, 192, 193, 531, STARÁ CESTA 83, SVATOPLUKA ČECHA 185, 186, 187, 1497, 1498, ŠTURSOVA 13, TRŽNÍ 20, 21, 25, U STARÉ POŠTY 42, 45, 52, 54, 744, 745, 2176

#### 49 - Základní škola, ul. Pionýrů 400 (dříve „6. ZŠ“)

ANENSKÁ 631, 632, 633, 634, 635, 636, 637, 638, 639, OSTRAVSKÁ 627, 628, 629, 630, 659, 882, 883, 1567

#### 50 - Základní škola, ul. Pionýrů 400 (dříve „6. ZŠ“)

JAROSLAVA LOHRETA 685, 686, 779, J. OPLETALA 675, 676, 677, 678, 679, 680, 681, 682, 683, 967, 968, 969, 970, MALÝ KOLOREDVOV 761, 765, 768, 774, 777, 780, 811, 819, 820, 1537, 1538, 1539, 1540, PIONÝRŮ 766, RIEGROVA 758, 759, 760, 812, 813, 814, 815, 853, 854, 855, 857, ZAHRADNÍ 687, 688

#### 51 - Základní škola, ul. Pionýrů 400 (dříve „6. ZŠ“)

ANENSKÁ 220, 221, 222, 223, 224, 225, 226, 689, 690, DVOŘÁKOVA 729, 730, 731, 732, 733, MALÝ KOLOREDVOV 560, 561, 562, 563, 564, 565, 566 8. PĚŠÍHO PLUKU 2424

#### 52 - Základní škola, ul. Pionýrů 400 (dříve „6. ZŠ“)

HLAVNÍ TRÍDA 826, 827, 828, 829, 1564, KARLA HYNKA MÁCHY 203, 204, 205, 816, 817, 1609, 1610, 1611, 1612, 1613, 1614, 1615, 1616, 1617, 1618, 1619, 1620, 1705, 1706, 1707, 1708, 1709, 1710, RIEGROVA 822, SPOŘILOV 823, 824, 825, 836, WOLKEROVA 830, 831, 1533, 1534, 1535, 1536, 1593, 1594, 1595, 1596, 1597

#### 53 - Střední škola řemesel, ul. Pionýrů 2069

BŘEZINOVA 782, 783, 784, 785, 786, 787, 790, 791, 792, 793, 794, 795, 796, 833, 834, 942, 1470, 1471, 1523, 1586, 1592, 1678, 1790, 2033, 2065, 2080, 2083, 2085, 2113, ERBENOVA 397, 480, 660, 661, 662, 663, 664, 666, 667, HÁLKOVA 928, 933, 934, 944, 963, J. OPLETALA 173, 174, 175, 176, 177, 178, 179, 180, 181, 922, 923, 924, 925, 926, 931, 935, LIBUŠINA 705, 710, 718, 748, 872, 937, 1528, 1529, 1530, 1531, 1541, 1644, 1646, 2060, 2077, 2369, MALÝ KOLOREDVOV 851, 852, 1445, 1446, 1447, 1587, 2377, OSTRAVSKÁ 951, 952, 961, 966, 1628, PIONÝRŮ 800, 801, 802, 803, 804, 805, 806, 807, 808, 809, 810, 1757, 1758, 2157, 2242, VOJANOVA 725, 750, 847, 849, 930, 932, 945, 946, 947, 948, 949, 950, 962, 1524, 1525, 1526, 1527, 1677, 2086, 2258, 2259, 2260

#### 54 - Mateřská škola

##### Lysůvky, ul. Příborská 37

Z E L I N K O V I C E A LYSŮVKY: HRANIČNÍ 1, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 26, 27, 28, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 49, 80, 87, 91, 92, 94, 96, 97, 98, 99, 103, 104, 105, 106, 109, 110, 111, 112, 113, 116, 117, 118, 120, 121, 124 PŘÍBORSKÁ 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 063, 63, 64, 65, 66, 67, 068, 68, 069, 69, 070, 70, 71, 72, 081, 082, 82, 89, 90, ROVENSKÁ 1, 2, 3, 4, 5,

6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 77, 78, 122, 169, 160, 161, 162, 165, 166, 171, 01, 02, VODÁRENSKÁ 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 168, ZAHRADNICKÁ 2, 24, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 59, 60, 61, 62, ZA ŠKOLOU 16, 17, 18, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 73, 74, 75, 76, 115, 87, 88, 94, 172, 173,

#### 55 - Základní škola, Chlebovice, ul. Pod Kabáticí 107

CHLEBOVICE: 7, 021, 32, 76, 083, 100, 117, 139, 205, 215, 216, 219, 221, 237, 269, 278, 287 FRANTIŠKA PROKOPA 37, 46, 66, 72, 106, 109, 121, 125, 161, 164, 165, 171, 172, 173, 180, 181, 182, 183, 184, 185, 190, 196, 252, 254, K DOLŮM 19, 64, 93, 103, 134, 149, 151, 152, 153, 154, 167, 169, 174, 177, 203, 244, 256, 267, 274, 285, 287, KE KOTLINĚ 48, 113, 118, 146, 147, 150, 156, KE KŮTÁM 01, 15, 16, 17, 20, 21, 31, 36, 68, 73, 131, 136, 145, 160, 176, 228, 238, 264, 282, 01, K LOMU 272, 283, 284, 286, 289, 293, 294, 297, 298, 300, 303, KE STUDÁNCE 18, 87, 101, 127, 128, 163, 166, 230, 236, 243, 270, 301 K FOJTSTVÍ 65, 75, 98, 143, 144, 155, 162, 277, K ROVNÍ 61, 86, 92, 96, 97, 114, 119, 122, 123, 124, 133, 135, 141, 157, 240, 262, 268, 295 K ZELINKOVICÍM 186, 191, 194, 195, 197, 199, 202, 204, 206, 207, 208, 209, 210, 212, 213, 220, 241, 245, 246, 260, 261, 263, 271, POD KABÁTICÍ 25, 27, 28, 29, 30, 33, 34, 35, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 47, 49, 51, 52, 53, 54, 56, 57, 58, 59, 60, 71, 74, 79, 80, 81, 84, 85, 89, 94, 102, 104, 111, 129, 138, 140, 170, 175, 178, 179, 189, 201, 211, 224, 225, 229, 235, 239, 242, 247, 249, 265, 273, 279, 291 PŘÍBORSKÁ 13, 91, 187, 223, 292, STARÍČSKÁ 22, 23, 24, 50, 55, 78, 105, 115, 148, 0159, 188, 192, 214, 218, 231, 232, 233, 234, U HRÍŠTĚ 126, 255, 266, 276, VODIČNÁ 2, 3, 4, 5, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 26, 028, 62, 67, 82, 88, 90, 120, 137, 142, 198, 217, 222, 226, 227, 281

#### 56 - Kulturní dům

##### Lískovec, Lískovec 305

LÍSKOVEC: 1, 2, 02, 8, 08, 11, 011, 12, 13, 013, 14, 016, 17, 017, 21, 23, 24, 25, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 37, 38, 39, 41, 42, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 51, 52, 53, 54,

55, 56, 57, 59, 60, 61, 62, 63, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 94, 95, 96, 97, 98, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 110, 111, 112, 113, 116, 118, 119, 121, 122, 123, 124, 125, 126, 127, 128, 129, 139, 140, 141, 142, 144, 145, 149, 150, 152, 153, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 163, 166, 167, 169, 170, 175, 176, 177, 178, 179, 180, 181, 183, 184, 187, 202, 203, 204, 205, 206, 208, 210, 211, 212, 213, 216, 217, 219, 220, 224, 225, 226, 229, 230, 231, 233, 237, 238, 239, 240, 241, 243, 244, 245, 246, 247, 248, 250, 251, 252, 255, 256, 257, 260, 261, 263, 264, 265, 266, 267, 268, 269, 270, 271, 272, 280, 283, 284, 285, 286, 287, 288, 289, 290, 291, 292, 293, 295, 297, 298, 299, 300, 301, 302, 303, 304, 306, 307, 308, 309, 310, 311, 312, 313, 322, 323, 324, 329, 330, 332, 333, 334, 340, 341, 343, 344, 345, 346, 347, 349, 350, 351, 355, 356, 357, 358, 359, 360, 361, 362, 364, 365, 367, 368, 369, 371, 372, 374,

375, 378, 379, 380, 382, 383, 384, 385, 387, 388, 389, 390, 391, 392, 393, 396, 398, 399, 400, 401, 403, 404, 406, 407, 408, 409, 410, 411, 412, 413, 414, 416, 417, 418, 419, 420, 421, 422, 423, 424, 426, 427, 428, 430, 432, 433, 435, 436, 438, 439, 440, 441, 442, 443, 444, 445, 446, 447, 449, 450, 451, 452, 453, 456, 459, 460, 461, 462, 463, 464, 467, 468, 469, 470, 471, 472, 477, 478, 480, 483, 486, 488, 489, 490, 493, 494, 502, 503 BRATRÍ ŠLAPETŮ 484 ELIŠKY SERVÁTKOVÉ 473, 498 FRANTIŠKA KRASLA 454, 465, HORNÍ 130, 131, 132, 133, 134, 147, 482, JAROSLAVA OLŠÁKA 474, 481, 497 K SEDLIŠTÍM 9, 10, 12, 012, 15, 16, 19, 20, 108, 109, 115, 120, 138, 148, 154, 164, 168, 171, 173, 201, 209, 214, 215, 242, 253, 262, 273, 274, 275, 276, 278, 281, 294, 321, 325, 331, 352, 353, 354, 366, 373, 376, 425, 448, 476 VALCÍŘSKÁ 3, 7, 26, 27, 43, 76, 114, 117, 165, 174, 186, 218, 254, 277, 279, 326, 327, 335, 336, 337, 338,

342, 348, 415, 479, 492, 496 VRATIMOVSKÁ 135, 172, 188, 189, 190, 191, 192, 193, 194, 195, 196, 197, 198, 199, 207, 221, 222, 223, 227, 228, 232, 234, 235, 236, 328, 339, 363, 455

#### 57 - Školní družina, Skalice 177 (bývalá knihovna)

SKALICE: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 021, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 028, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 37, 40, 41, 42, 43, 043, 44, 044, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 052, 53, 54, 054, 55, 055, 56, 57, 057, 58, 058, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 065, 66, 67, 68, 70, 71, 071, 72, 73, 74, 76, 076, 77, 78, 078, 79, 80, 81, 081, 82, 83, 083, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 089, 92, 93, 94, 094, 95, 96, 97, 98, 99, 099, 100, 101, 102, 0102, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 117, 118, 119, 120, 121, 122, 123, 124, 126, 127, 0127, 128, 129, 0129, 130, 131, 132, 133, 134, 0134, 135, 136, 137, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 0144, 146,

147, 148, 0148, 0149, 149, 150, 0150, 0151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 0158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 0164, 165, 166, 167, 0167, 168, 169, 0169, 170, 171, 172, 0172, 173, 174, 175, 176, 0176, 178, 179, 180, 181, 182, 183, 184, 185, 186, 187, 188, 189, 0189, 190, 191, 195, 0195, 196, 197, 0197, 198, 0198, 199, 200, 0200, 201, 202, 0202, 203, 0203, 204, 206, 207, 208, 209, 0209, 210, 211, 212, 213, 0213, 214, 215, 0215, 216, 217, 0217, 218, 219, 0220, 220, 221, 222, 0222, 223, 0224, 224, 225, 226, 0226, 227, 228, 0228, 229, 0229, 230, 0230, 231, 0231, 232, 0232, 233, 0233, 234, 0234, 235, 236, 238, 0239, 239, 240, 0240, 241, 242, 243, 244, 245, 0245, 246, 0246, 247, 248, 0248, 249, 251, 252, 253, 254, 255, 257, 258, 259, 260, 261, 262, 263, 264, 265, 266, 267, 269, 270, 271, 272, 273, 274, 275, 276, 277, 278, 279, 280, 281, 282, 283, 284, 285, 286, 287, 288, 289, 290, 291, 292, 293, 294, 295,

296, 297, 298, 299, 300, 301, 302, 303, 304, 306, 0306, 307, 308, 309, 310, 311, 312, 313, 314, 315, 316, 317, 318, 319, 320, 321, 322, 324, 325, 326, 327, 328, 329, 330, 331, 332, 333, 334, 335, 336, 337, 338, 339, 340, 341, 342, 343, 344, 345, 346, 348, 349, 350, 351, 352, 353, 354, 355, 356, 357, 358, 359, 360, 361, 362, 363, 364, 365, 366, 368, 369, 370, 371, 372, 373, 375, 376, 377, 378, 380, 381, 382, 383, 384, 386, 387, 388, 389, 391, 392, 395, 396, 397, 398, 399, 400, 401, 404, 405, 406, 407, 408, 409, 410, 411, 413, 414, 415, 416, 417, 418, 419, 421, 422, 423, 424, 425, 427, 428, 429, 430, 431, 432, 433, 435, 436, 437, 438, 440, 441, 442, 443, 444, 446, 447, 448, 450, 451, 452, 454, 455, 457, 458, 459, 460, 461, 462, 464, 465, 467, 469, 470, 471, 472, 473, 474, 475, 476, 477, 478, 479, 480, 481, 482, 483, 484, 485, 486, 487, 488, 489, 490, 491, 492, 493, 494, 495, 496, 497, 498, 500, 501, 502, 503, 504, 505, 506, 507, 509, 511, 512

## NABÍDKA KROUŽKŮ A KURZŮ SVČ KLÍČ NA ŠKOLNÍ ROK 2018/2019

**Bližší informace k jednotlivým kroužkům a kurzům budou k dispozici během září. Prosíme sledujte webové stránky [www.klicfm.cz](http://www.klicfm.cz), na kterých najdete informace o cenách, termínech apod.**

### VÝTVARKA

#### Mozaika

**Věk:** od 9 let

Kreativní kroužek, ve kterém si vyzkoušíte širokou škálu rukodělných technik a poznáte tradiční i nové materiály. Věnovat se budeme i tradicím a zvyklostem.

#### Šperkovaní

**Věk:** od 10 let

Přijďte a nechte se uvést do šperkařské tvorby. Vyrobit si originální šperky i drobné ozdoby či dekorace do bytu. Seznámíte se s moderními i tradičními technikami a postupy. Součástí kroužku je i náhled do historie výroby šperků a ukázky slavných historických nálezů.

#### Výtvarníček | 01

**Věk:** 4–6 let

Výtvarný kroužek pro děti, které si rády hrají a tvoří. Děti společně se skřítkem Alešem proniknou do kouzelného světa tvoření.

#### Výtvarníček | 02

**Věk:** 5–7 let

Výtvarný kroužek zaměřený na rozvíjení výtvarných dovedností. V průběhu kroužku si děti vyzkouší různé techniky výtvarné činnosti. Seznámí se s tradičními i netradičními materiály a postupy.

#### Paleta | mladší

**Věk:** 8–11 let

Kroužek určený zájemcům o výtvarnou tvorbu. Lekce jsou věnovány jednotlivým výtvarným technikám: kresbě, malbě a grafice s důrazem na získání uměleckých kompetencí a rozvoj estetického vnímání. Čas bude také věnován dějinám umění a návštěvě výstavy.

#### Paleta | starší

**Věk:** 12–16 let

Kroužek určený zájemcům o výtvarnou tvorbu. Lekce jsou věnovány jednotlivým výtvarným technikám – kresbě, malbě a grafice s důrazem na získání uměleckých kompetencí a rozvoj estetického vnímání. Čas bude také věnován dějinám umění a návštěvě výstavy.

#### Paličkování

**Věk:** dospělí

Naučíte se základní techniky paličkování a dle předloh si vyrobíte jednoduché mo-

divy touto uměleckou technikou.

#### Keramika pro děti

##### | mladší

**Věk:** 5–7 let | 7–10 let

Oddělení Výtvarka připravilo pro předškolní děti kroužek Keramika pro mladší děti. V kroužku se děti naučí pracovat či si prohloubí své zkušenosti s keramickou hlinou, seznámí se s procesy, které vytváření keramiky provází.

#### Keramika pro děti

##### | starší

**Věk:** 11–15 let

Oddělení Výtvarka připravilo pro předškolní děti kroužek Keramika pro starší děti. V kroužku je kladen důraz na individuální přístup vzhledem k úrovni zkušeností dětí s keramikou tvorbou.

#### Keramika pro dospělé

**Věk:** dospělí

Oddělení Výtvarka připravilo kurz volné tvorby Keramika pro dospělé. Kurz je věnován především volné tvorbě účastníků s pomocí lektora. Účastníci vyzkoušejí válení, modelování i konečné úpravy. Seznámí se podrobněji s jednou technikou zpracování hlíny. Svě výrobky si kurzisté po konečné úpravě odnesou

domů. Kurz: 5 lekcí

#### Veselé tvoření

**Věk:** 7–9 let

V kroužku si vyzkoušíme práci s řadou výtvarných materiálů. Použijeme vodovky, pastelky, třpytky, různé přírodniny a modelovací hmoty.

#### DIVADLO

##### Divadelní kroužek

**Věk:** 8–11 let | 10–14 let

Mladší, starší

Nauč se všemu podstatnému, co patří k divadlu. Budeme postupovat krůček po krůčku s pomocí metod dramatické výchovy k osvojení si základních divadelních dovedností, jako jsou vnímání partnera, pohyb v prostoru, představivost a fantazie, seznámení se s improvizací, rozvoj komunikačních dovedností. Až dojdeme k vlastnímu divadelnímu představení.

#### TANEC | DANCE 4 FUN

**D4F | Disco Dance | Mini**

**Věk:** 4–5 let

Taneční kroužek skupiny Dance 4 Fun pro kluky i holky zaměřený na výuku tanečního stylu Disco Dance. V kroužku se zaměříme na ladnost pohybů a koordinaci celého těla. Naučíš se, jak se svým tělem pracovat. Společně se naučíme, že ta-

nec funguje jako prostředek komunikace na celém světě.

#### D4F | Disco Dance

##### | Děti mladší

**Věk:** 6–8 let

Taneční kroužek skupiny Dance 4 Fun pro kluky i holky zaměřený na výuku tanečního stylu Disco Dance. V kroužku se zaměříme na ladnost pohybů a koordinaci celého těla. Naučíš se, jak se svým tělem pracovat. Společně se naučíme, že taneční komunikace na celém světě.

#### D4F | Disco Dance

##### | Děti starší

**Věk:** 9–11 let

Taneční kroužek skupiny Dance 4 Fun pro kluky i holky zaměřený na výuku tanečního stylu Disco Dance. V kroužku se zaměříme na ladnost pohybů a koordinaci celého těla. Naučíš se, jak se svým tělem pracovat. Společně se naučíme, že taneční komunikace na celém světě.

#### D4F | Disco Dance

##### | Junioři

**Věk:** 12–15 let

Taneční kroužek skupiny Dance 4 Fun pro kluky i holky zaměřený na výuku tanečního stylu Disco Dance. V kroužku se zaměříme na ladnost pohybů a koordinaci celého těla. Naučíš se, jak se svým tělem pracovat. Společně se naučíme, že ta-

naci celého těla. Naučíš se, jak se svým tělem pracovat. Společně se naučíme, že tanec funguje jako prostředek komunikace na celém světě.

#### D4F | Tancování rodičů s dětmi

**Věk:** 4–6 let | dítě  
Taneční kroužek skupiny Dance 4 Fun. Pojdte společně s námi spojit rodinu, legraci a tanec. Vezměte své dítě a přijďte si užít spoustu zábavy a tance do tanečního kroužku pro děti předškolního věku a jejich rodiče. Vysvětlíme základy tanečních prvků, naučíme se pracovat se svým tělem a hudbou a nebude chybět ani zajímavá taneční choreografie.

#### POHYB

##### Badminton

**Věk:** 10–15 let  
Začátečníci, pokročilí  
Účastník zvládne základní pravidla a herní činnost badmintonu.

##### Malí sportovci

**Věk:** 4–7 let  
Nejoblíbenější pohybový kroužek pro naše malé široko daleko. Kroužek, ve kterém se děti hravou a zábavnou formou seznámí s různými druhy sportů, her a cvičení a zároveň rozvinou tak své pohybové dovednosti a koordinaci celého těla.

##### Sportíci

**Věk:** 7–12 let  
Kroužek pro děti, které mají rády pohyb, zaměřený především na cvičení na nářadí a míčové a pohybové hry.

##### NERF kroužek

**Věk:** 8–15 let  
Máš rád pohyb a nerfky? Pak je tento kroužek určen právě tobě! Naučíš se zde hrát hru s názvem Nerfliga a mnoho dalších aktivit s nerfkami. Také se naučíš správně rozvíjet, protahovat a zlepšit svou fyzickou kondici.

##### Judo

**Věk:** 6–15 let  
V kroužku vás naučíme bránit se proti napadení, zdokonalíme vaši pohyblivost a seznámíme vás se zápasem judo. Naučíte se správným technikám, dozvíte se něco o historii juda, názvosloví a budete se účastnit soutěží.

##### Kung-Fu

**Věk:** 7–15 let  
Na našich trénincích si zvýšíte svou fyzickou připravenost, naučíte se sebeovládání a hlavně se naučíte

základům bojového umění a sebeobrany.

##### Kendo

**Věk:** 8–12 let  
Děti se dozvědí něco o rytířských ctnostech Kendó-Shinai a naučí se bojovat s bambusovým mečem Shinai. Jedná se o dynamické cvičení s mečem. Kendó formuje tělo i mysl a klade si za cíl rozvoj osobnosti. Kendó vede lidi k upřímnosti, pilnému přístupu, rozvíjí přátelství, úctu k lidem a svému okolí.

##### Lukostřelba

**Věk:** 8–12 let  
Kroužek pro děti, které se chtějí naučit základům střelby z luku. Lukostřelba je pohodový, relaxační a dnes velmi vyhledávaný sport, který pomáhá zklidnit mysl a posílit svalstvo celého těla.

**Pilates a zdravotní cvičení**  
**Věk:** dospělí  
Slovo Pilates v překladu znamená souznění, souhra, harmonie. Tato vyvážená metoda cvičení dokáže zlepšit vaši tělesnou kondici, držení těla a pohybovou koordinaci. Zlepšuje sílu a flexibilitu, ovlivňuje i ty nehlubší svalové vrstvy a tvaruje tělo.

**Zdravotní cvičení s jógovou relaxací**  
**Věk:** dospělí  
Zdravotní cvičení pro dospělé, které bude obohaceno o prvky jógové relaxace.

**Zdravotní cvičení s Ivanou**  
**Věk:** dospělí  
Zdravotní cvičení je speciálně zaměřené cvičení, které může sloužit ke zlepšování fyzické kondice, redukci nadváhy, protažení zkrácených svalů či návratu správného držení těla. Zdravotní cvičení je velmi vhodné pro lidi se sedavým zaměstnáním, bolestmi zad, nadváhou, vadným držetím těla, při poruchách koordinace pohybů nebo pro každého, kdo si chce udržet dobrou kondici do vysokého věku.

##### TECHNIKA

**Plastikový modelář**  
**Věk:** 9–17 let  
Pro všechny se zájmem o plastické modely, bojovou techniku apod. Naučíte se zručnosti, přesnosti, trpělivosti a seznámíte se s dějinami leteckého průmyslu.

**Základy elektroniky**  
**Věk:** 9–15 let  
Začátečníci, pokročilí

V kroužku vás seznámíme se základy elektroniky. Naučíme vás vše potřebné o elektronických součástkách, o výrobě plošných spojů a jejich osazování součástkami a správnému pájení. Budete provádět základní měření a nastavování elektronických obvodů. Kroužek bude probíhat v odborné učebně na Střední škole řemesel ve Frýdku-Místku.

**Základy programování v jazyce C#**

**Věk:** 10–15 let  
Základy programování v jazyce C#. Tento jazyk je dnes světově užívaným jazykem a spolu s jazykem Java se učí na všech vysokých školách přírodovědného i technického směru. Zvládnutí základů tohoto jazyka je určitě vědomostní přínos a bonus pro jeho další studium na střední nebo i vyšší škole. Může být dobrým začátkem pro žáky 2. stupně ZŠ pro případné rozhodování se pro volbu povolání. Profese programátora je dnes stále vyhledávaná a je dobře oceněna.

**Programujeme Arduino**  
**Věk:** 10–15 let

Arduino je nástroj pro tvorbu malých počítačů, které mají větší kontrolu a cit pro fyzický svět než běžné počítače, jak je známe. Arduino je otevřená elektronická platforma, založená na jednoduché počítačové desce (hardware) a vývojovém prostředí, které slouží k tvorbě software. Pomocí Arduina můžeme vytvářet interaktivní objekty. Arduino deska získává údaje od různých snímačů a senzorů (například snímač osvětlení, vzdálenosti nebo jen obyčejné tlačítko) a na základě těchto údajů ovládá nějaké výstupy (rozsvítí LED, zapne světlo nebo motor či jiný fyzický výstup).

##### Legorobotika

**Věk:** 9–16 let  
Za pomoci stavebnice Lego Mindstorms budeme rozvíjet u dětí technické myšlení, učít je základům mechaniky, seznamovat je se základními konstrukcemi strojů, principy mechanismů a se základy programování. Budou pracovat soustředěně a plánovitě a zpětně vyhodnocovat vlastní řešení. Důraz bude kladen na týmovou spolupráci a schop-

nost obhájit a prezentovat vlastní postupy. Děti budou řešit problémy metodou týmového projektu, při které se budou učit spolupracovat v týmu. Zúčastníme se soutěže First Lego League.

##### Stavíme z Merkur

**Věk:** 9–17 let  
Děti se v tomto kroužku naučí pracovat se stavebnicí Merkur. Budou vyrábět různé modely běžných věcí, jejichž prostřednictvím získají představu o fungování různých technologií, fyzikálních zákonech a podobně. Součástí kroužku bude fotografování postavených modelů v různém aranžmá. Kroužek bude zakončen výstavou nejlepších modelů doplněných o fotografie modelů vytvořených v průběhu školního roku.

##### Malí kutilové

**Věk:** 6–9 let  
Kroužek pro děti, které rády něco vymyslejí a vyrábějí. Naučí se zde pracovat s různými druhy nářadí, s jejichž pomocí si vyrobí mnoho krásných a užitečných věcí. Těšit se mohou například na výrobu poličky, autička, ptačí budky a spousty dalších předmětů.

##### Kutilové

**Věk:** 10–15 let  
Kroužek pro kutily, kteří se chtějí naučit vyrábět věci ze dřeva a kovu. Kromě práce podle návodu a instrukcí zde budou mít možnost převést s pomocí lektora své nápady do reálné podoby.

##### SACHY A HRY

##### Šachové kroužky

**Věk:** 4–18 let  
Široká nabídka šachových kroužků pro různé věkové skupiny a různé výkonnostní úrovně.

##### Klub deskových her

**Věk:** 8–26 let  
U nás si můžeš zahrát mnoho netradičních deskových, karetních nebo kostkových her, od jednoduchých hříček až po náročnou strategii. Přijď si vyzkoušet nové i starší hry, přijď se stát slavným vjevodcem, zlatokopem, pirátem, osadníkem, králem, stavitelem...

##### HUDBA

##### Kytara

**Věk:** 7–15 let  
Začátečníci, mírně pokročilí, pokročilí  
V našem kroužku se naučíte základům hraní na kytaru (akordy, vybrnkávání atd.), zahrát a zazpívat písničk-

ky k táborem ohnům, ale i písně, co se staly hity. Na závěr pak vystoupíme před rodiče a ukážeme jim, co jsme se naučili. Kurzy budou rozděleny.

##### Ukulele

**Věk:** 8–15 let  
Účastníci se naučí základům hraní na ukulele skupinovou formou, zahrát a zazpívat jednoduché písničky (např. ze zpěvníku „Já, písnička“). Skupina je určena pro děti, které zatím nemají žádnou zkušenost s ukulele...

##### OSTATNÍ

##### KAMÁCI

**Věk:** 7–13 let  
Jsme parta dobrých kamarádů, která táhne za jeden provaz, s činností, která nezná hranic. V oddíle pracují tři družiny (Medvědi, Šakali a Škorpioni), které spolu na pátečních schůzkách, tzv. oddílovkách, a víkendových akcích bojují o body. Hrajeme hry na hřišti, v lese, na louce, ve městě, v tělocvičně, ve vodě a na sněhu. Pořádáme turnaje v čemkoliv (např. na PS4, Stiga hokeji, Nerf střelbě atd.) Učíme se rozumět mapě, vázat uzly, postavit stan, rozdělat oheň. Pořádáme letní a zimní tábor, vícedenní a jednodenní akce, výpravy do hor. Učíme se přijímat prohry, slušnosti a čestnosti. Učíme se kouzlům různých míčových her.

##### Pečení

**Věk:** 7–10 let  
Během kroužku se naučíme připravit jednoduché sladké i slané pečivo a moučníky. Budeme používat recepty české i exotické. Co si upečeme, to si sníme. Připravíme jídla podle ročního období i různých svátků či slavností. V průběhu pečení si budeme povídat o surovinách a jejich správném použití. Naučíme se dodržovat hygienické zásady při práci s potravinami a bezpečně používat kuchyňské náčiní.

##### Změny vyhrazeny.

Sledujte, prosím, propagační materiály jednotlivých akcí, ze kterých se dozvíte konkrétní informace. Bližší informace, přihlášky apod. SVČ KLÍČ FRÝDEK-MÍSTEK | telefon: 558 111 777 Web: www.klicfm.cz, e-mail: info@klicfm.cz

## KULTURA F≈M

## NÁRODNÍ DŮM

Palackého 134  
Tel.: 558 433 431-2,  
www.kulturafm.cz

## KONCERTY

Út 25. 9. / 19.00 / Kino Petra  
Bezruče

**Jiří Suchý, Jitka Molavcová &  
orchestr divadla Semafor**  
/ mimo předplatné

Zlatá éra semaforu v podání J. Suchého, J. Molavcové a orchestru divadla Semafor. V programu zazní všechny známé písničky jako Pramínek vlasů, Klokočí, Marnivá sestřenice, Blues pro tebe a další. Účinkují: Jiří Suchý, Jitka Molavcová, Michal Malátný (Chinaski), orchestr divadla Semafor. Vstupné 390Kč.

Ne 30. 9. / 18.00 / Kostel Všech  
svatých

**Capella Mariana: České nebe  
aneb Čeští světci jako  
symboly národa**

/ př. sk. Chránové koncerty

Cappella Mariana je komorní vokální soubor, který se specializuje na interpretaci středověkého vícehlasu, renesanční polyfonie a vokálních děl raného baroka. Ve výjimečném programu věnovaném 100. výročí republiky vzdají hudebníci hold českým světům. Cappella Mariana vznikla v roce 2008 a jako jeden z mála domácích vokálních souborů se zaměřuje na uvádění pozapomenutých děl vrcholné vokální polyfonie z oblasti italské, vlámské či anglické renesance. Vstupné 150Kč / 100Kč senioři, studenti, ZTP/P.

## FESTIVALY

Pá 21. 9. – So 22. 9. / Záložna  
(bývalá Moravia banka)  
a zahrada Národního domu

**Den Frýdku-Místku**

Den Frýdku-Místku je multizánrový festival, na kterém se pobavíme se svými sousedy u hudby, filmu, výstav a dobrého jídla. Chybět nebude letní kino v zahradě a mnoho dalšího. Takový bude víkend plný setkání na sousedském festivalu partnerských měst. Zažij Frýdek-Místek jinak! Vstup zdarma.

## POD ŠÍRÝM NEBEM

Pá 28. 9. / 11.00  
/ Sady Bedřicha Smetany

**100 let republiky**

Slavnostní vzpomínka na rok 1918 v Den české státnosti. V místeckých Smetanových sadech vznikne dobové prostředí začátku dvacátého století s vojáky navrátilivšími se z války, ženami v nabíraných šatech, kamelety a flašinetáři. Zažijeme průvod i ceremonie oslavující hrdé období českého národa. Na pódiu zahraje žesťový soubor, odehraje se komediantská pohádka, zazní dixie a mnoho dalšího. O slavném poválečném období zjistíme více na výstavě pod

širým nebem, která připomene bitvy první světové války a představí významné osobnosti první republiky. Vstup zdarma.

## PŘEDPLATNÉ

Naplánujte si kvalitní kulturní program na celý rok dopředu! Připravili jsme pro vás šest předplatitelských řad s pečlivou a kreativní dramaturgií. Pořídíte si předplatné a od října 2018 do května 2019 vám budou inscenace a koncerty předplatitelské sezóny 2018/2019 rovnoměrně obhacovat kulturní program.

Tradičně si předplatné můžete vyřídit na pobočkách Turistického informačního centra F-M (dříve Beskydské informační centrum F≈M). Předplatné nově koupíte také online na www.kulturafm.cz.

## Divadelní předplatné

předplatitelské skupiny Chytré rozptýlení, Silné příběhy, Ostrava v černém

## Koncertní předplatné

předplatitelské skupiny Kruh přátel hudby, Komorní koncerty, Chránové koncerty

## VÝSTAVY

Čt 6. 9. – Ne 30. 9.

## Leda doma / Národní dům

Výstava obrazů známé regionální malířky, která proslula svými beskydskými motivy i souborným dílem, jehož stěžejním tématem byla především Ostrava a její industriální zákoutí. Výstava Ledy Pešatové v Národním domě je průřezem její práce reflektující aktuální tvorbu s pracemi z dřívějších období. Obrazy výtvarnice maluje převážně temperou a olejem.

Vstup zdarma.

## NOVÁ SCÉNA VLAST

Hlavní 112, tel.: 558 438 083,  
www.kulturafm.cz,  
vlast@kulturafm.cz

## DIVADLO

St 26. 9. / 19.00

## Gedeonův uzel

/ mimo předplatné

Očistný rozhovor dvou žen nejen o problémech soudobé výchovy. Emotivní hra o lásce, mateřství a genialitě, která mnohdy bývá přítěží...

Účinkují: Vilma Cibulková, Alžběta Stanková. Vstupné 400Kč.

## KINO

Po 17. 9. v 17.00

**Mamma Mia! Here We Go Again**  
USA | muzikál | přístupný | titulky | 114 min. | 130Kč.

Po 17. 9. v 19.00

## FK – Můj neznámý vojín

ČR / SR / LOT | dokument | 12+ | česky | 75 min. | 100 / 80Kč.

Út 18. 9. v 19.00

## FK – Zpívání v dešti

USA | muzikál | přístupný | titulky | 103 min. | 120 / 100Kč.

St 19. 9. v 10.00

## Bio Senior – Úsměvy

smutných mužů  
ČR | komedie | 12+ | česky | 92 min.

| 60Kč.

Pá 21. 9. v 9.30

## Bijásek – Mímoni

USA | animovaný | přístupný | dabing | 91 min. | 30Kč.

Pá 21. 9. v 17.00

So 22. 9. v 19.00

Ne 23. 9. v 19.00

Po 24. 9. v 17.00

Út 25. 9. v 17.00

## Po čem muži touží

ČR | komedie | 15+ | česky | 95 min. | 140Kč | premiéra.

Pá 21. 9. v 19.00

## King Skate

ČR | dokument | přístupný | česky | 80 min. | 120 / 100Kč | premiéra.

Pá 21. 9. v 20.30, zahrada ND

## Projekce při příležitosti

## Dne Frýdku-Místku

So 22. 9. v 17.00

## Úžasňákoví 2

USA | animovaný | přístupný | dabing | 118 min. | 130 / 110Kč | pro děti.

Ne 23. 9. v 17.00

## Hotel Transylvánie 3:

## Příšerózní dovolená

USA | animovaný | přístupný | dabing | 87 min. | 130 / 110Kč | pro děti.

Po 24. 9. v 19.00

## Okupace 1968

SR / ČR / BG / H / PL | dokument | 12+ | titulky | 130 min. | 100 / 80Kč.

Út 25. 9. v 19.00

## Vlasy

USA | muzikál | 12+ | titulky | 121 min. | 120 / 100Kč.

St 26. 9. v 10.00

## Bio Senior – Chata na prodej

ČR | komedie | 12+ | česky | 77 min. | 60Kč.

St 26. 9. v 17.00, KD Lískovec

## Cesta za králem trollů

NOR | fantasy pohádka | přístupný | dabing | 104 min. | 50Kč.

St 26. 9. v 19.00, KD Lískovec

## Dvě nevěsty, jedna svatba

ČR | komedie | 12+ | česky | 89 min. | 60Kč.

Pá 28. 9. v 15.00 a 17.00

So 29. 9. v 17.00

Ne 30. 9. v 10.00

Ne 30. 9. v 17.00

## Yeti: Ledová dobrodružství

USA | animovaný | přístupný | dabing | 130 / 110Kč.

Pá 28. 9. v 19.00

## Domestik

ČR / SR | psychologický | 15+ | česky | 117 min. | 130Kč.

So 29. 9. v 19.00

## Beze stop

USA | drama | přístupný | titulky | 119 min. | 130Kč.

Ne 30. 9. v 19.00

## Po čem muži touží

ČR | komedie | 15+ | česky | 95 min. | 140Kč.

## VÝSTAVY

Čt 6. 9. – Ne 30. 9.

## Hrůza v českém filmovém

## plakátu

Výstava je volnou součástí dnes již rozebrané publikace Černý bod,

historie hororu v českých zemích od filmového historika a publicisty Martina Jirouška. Český plakát patří z výtvarného hlediska v době totalitní éry (cca 1950–1989) ke špičkovým záležitostem světového ohlasu. Jedinečné výtvarné hrůzy realizovali výtvarníci Zdeněk Ziegler, Kája Saudek, Teodor Pištěk a mnoho dalších. Vstup zdarma.

## KNIHOVNA F≈M

18. 9. v 17.00, Místek

## Legionáři našeho regionu

přednáška Petra Majera

20. 9. v 18.00, Frýdek

„1968“ aneb 50 let

od Pražského jara

hudebně-literární podvečer

Aleše Nitry

25. 9. v 16.30, Místek

## Temný Jindřich Štyrský

a tajemná Toyen

přednáška Gabriely Pelikánové

1. 10. ve 12.30–16.00, Frýdek

## Podzimní výtvarná dílna

pro děti i rodiče

2. 10. v 18.00, Místek

## Regionální historie a její historické

na Frýdecko-Místecku

přednáška Tomáše Adamce

3. 10. v 18.00, Frýdek

## Literární podvečer

pověsti a legendy regionu

4. 10. v 19.00, Místek

## René Gavlas – Kuba

tak trochu netradiční cestovatelská

přednáška s hudebním doprovodem

OKÝBACHI

## TIC F≈M

## Turistické informační centrum

Frýdek-Místek

Tel.: 558 646 888

info@visitfm.cz

www.visitfm.cz

22. 9. v 9.00–12.00,

náměstí Svobody

## 100 let Frýdku-Místku

komentovaná prohlídka města s tematikou výročí 100 let vzniku republiky. Vstupné: zdarma

23. 9. v 8.30, Ostravice,

u Lanového bludiště Opíčárna

## Lysohorská nej...

aneb co jste ještě nevěděli

komentovaný výstup na Lysou horu s několika zajímavými zastaveními

Vstupné: 50Kč, nutná rezervace předem janovska.dagmar@beskydy-info.cz nebo 558 676 909

## FRÝDEK ≈ MÍSTEK

www.frydek-mistek.cz

čtvrtek 27. září od 17.00

## Pavla Flámová

V rámci festivalu Dny umění nevidomých na Moravě se uskuteční v koncertním sále Základní umělecké školy Frýdek-Místek koncert zpěvačky Pavly Flámové.

**MUZEUM BESKYD**

Tel.: 558 630 051-3, 558 628 001

Fax: 558 630 452

e-mail:

info@muzeumbeskyd.com

www.muzeumbeskyd.com

**FRÝDECKÝ ZÁMEK**

Otevírací doba:

út, st, pá: 8.00–12.00,  
12.30–16.00

čt: 8.00–12.00, 12.30–17.00

so, ne, svátky: 10.00–17.00

(květen–říjen)

**STÁLÉ EXPOZICE:**

ZÁMECKÝ OKRUH

FRÝDEK – MARIÁNSKÉ

POUTNÍ MÍSTO

PAMÁTNÍK ĀNDRY

LYSOHORSKÉHO

**VÝSTAVY:****KOČÁRKY ANEB KDO SE NEVOZIL, JAKO BY NEBYL**

Princezka, kukaň, osmipérák, ale také americký kočárek, sklápěcí vozík či vozík tažený zvířetem – od 2. poloviny 19. století byly v těchto vynálezech převáženy velmi malé děti, aby mohly být od narození více na zdravém vzduchu, a to ve své přirozené poloze, neboť při delší procházce „...síly chůvy ochabují čím dále, tím více, děti pak sedějí na rameně chůvy celé schoulené a dostávají pak z toho bočitost páteře a zkrivení nohou...“. Kočárky a vozítka různých typů, pro děti i panenky, doplněné fotografiemi a hračkami uvidí návštěvníci muzea na této výstavě, která potrvá do 23. září.

**VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ 56. ROČNÍKU ČESKOBUDĚJOVICKÉHO MAPOVÉHO OKRUHU**

Výstava fotografií fotosoutěže českých a slovenských fotoklubů, tzv. „Českobudějovického mapového okruhu“. Jedná se o fotosoutěž, které se v letošním roce zúčastnilo 13 amatérských fotoklubů z celé České a Slovenské republiky. Vernisáž 27. září v 17.00 hodin na Frýdeckém zámku. Vyhlášení výsledků soutěže proběhne 29. září 2018 za přítomnosti autorů.

**DĚNÍ V MUZEU:**

Netradiční prohlídka

Frýdeckého zámku

Sobota a neděle

od 10.00 do 17.00 hodin

Každý prázdninový víkend na návštěvníky čekají průvodci v kostýmech. Seznámení s historií města a zámku.

**OKOLO FRÝDECKÉHO ZÁMKU CESTIČKA – HLEDAČKA**

I v době stavebních prací na zámku se můžete projít parky v jeho okolí. Procházku si můžete zpestřit zábavnou hrou pro celou rodinu – vyřešit několik úkolů a najít poklad.

**BOTANICKÁ A BRYOLOGICKÁ****PORADNA**

Každé pondělí až do 29. října naše muzeum znovu otevírá poradny pro každého, koho zajímají planě rostoucí rostliny nebo mechorosty. Obrátit se můžete na botaničku Petru Juřákovou a bryoložku Janu Tkáčikovou až do konce října. Poradny každé pondělí od 9.00 do 12.00 a od 13.00 do 16.00 hodin v Langově domě (Hluboká 66).

**MYKOLOGICKÁ PORADNA**  
S houbami vám až do konce listopadu poradí opět Jiří Lederer. Poradny probíhají každé pondělí od 9.00 do 12.00 a od 13.00 do 16.00 hodin v Langově domě (Hluboká 66).

**Sobota 22. září v 10.00****Mykologická vycházka Frýdkem-Místkem**

Trasa povede přes ul. Na Pořiči, Sady B. Smetany, zámecký park a okolo lesa Lipina na ul. Lískoveckou do okolí rybníčků u sauny. Uvidíme druhy, které rostou často ve městech na různých typech stanovišť. Sraz před podchodem u budovy žel. st. Frýdek-Místek.

**MAGNOLIE**

Centrum péče o těhotné, ženu a dítě

Na Půstkách 40,

73801 Frýdek-Místek

Tel.: 605 249 705,

kontakt: Ing. Jana Černetová

jana@centrum-magnolie.cz

www.centrum-magnolie.cz

**JÓGA V DENNÍM ŽIVOTĚ**

Jógacentrum, 9. ZŠ,

E. Krásnohorské 2254

tel.: 736 278 698

e-mail:

frydek-mistek@joga.cz

www.joga.cz/frydek-mistek

**STUDIO JÓGA POD VĚŽÍ**

Na Půstkách 68

738 01 Frýdek-Místek

Petra Morysová

tel.: 602 409 791

e-mail: joga@jogapodvezi.cz

FB: Jóga pod věží

www.jogapodvezi.cz

Cvičíme 7 dní v týdnu!

Rozvrh kurzů pro dospělé i děti a rezervací systém na webových stránkách studia.

**Hospůdka U Arnošta**

ul. Těšínská (areál TJ Slezan)

738 01 Frýdek-Místek

tel: 727 872 788 14-23hod.

hospudka@uArnosta.cz

www.uArnosta.cz

21. 9. (pá) od 20 h.

ProPOLICE

Koncert Police and Sting cover band v sestavě: Dan ŠTENCL – kytara,

zpěv; René PYSZKO – baskytara; Michal SMOLAN – klávesy, zpěv; Dan FURMÁNEK – kytara, zpěv; Martin ŠIMEK – bicí.

28. 9. (pá) 19 h.

**FM BAND, Janko Kulich & Kolegium (SK)**

Nestárnoucí legendární frýdecko-místecká kapela FM Band si tentokrát k Arnoštovi pozvala vzácného hosta Janko Kulicha s kapelou Kolegium.

**DIVADLO ČTYŘLÍSTEK**

divadlo Na Slezské

Frýdek-Místek,

Novodvorská 3478

tel.: 595 170 040

www.divadloctyrlistek.cz

**LIDOVÝ DŮM**

Fr. Čejky 450

Frýdek-Místek

tel.: 775 64 67 70, 558 435 401

lidovydum.fm@gmail.com

www.lidovydum-fm.cz

**KULTURNÍ DŮM FRÝDEK**

Heydukova 2330, 738 01 F-M,

602 586 925,

kulturnidumfm@seznam.cz,

www.kulturnidumfrydek.cz

19. 9. v 17.30 a 20.00

**PARTIČKA NA VZDUCHU**  
Partička – skvělá improvizovaná show, tak jak ji všichni známe. Michal Suchánek, Richard Genzer, Igor Chmela, Michal Novotný, Dano Dangel a Marián Čurko vždy všechny rozesmějí.

Předprodej: TIC FM, Ticketstream

**JUNÁK – ČESKÝ SKAUT, Z.S.**

Frýdecké středisko Kruh

Bc. Matěj Vaněk, tel.: 721 325 138,

email: kruh@skaut.cz

Kostikovo náměstí 638, Frýdek

www.frydek.skauting.cz

Místecké středisko:

Marcela Tkáčová,

tel.: 728 143 201,

e-mail:

marcela.tkacova@seznam.cz

Středisko 8. pěšího pluku

Slezského Frýdek-Místek, z.s.,

28. října 781, Místek

Junák – český skaut, z.s.

Místecké středisko P. Bezruče

Mgr. Tomáš Stolín, tel.:

606 785 579,

e-mail: tomstolin@centrum.cz

klubovny F. Čejky 450, Místek

a Ostravská 698, Sviadnov

www.mistek.skauting.cz

**Přihlaste své dítě do skautu!**

- učíme mladé lidi spolupracovat
- poskytujeme dětem zájem s dobrymi a pevnými přátelskými vztahy
- učíme děti uznávat jiné než materiální hodnoty

**SVČ KLÍČ**

Tel.: 558 111 777

Web: www.klicfm.cz

E-mail: info@klicfm.cz

22. 9. v 9.00–12.00, budova A

**DOPOLEDNE S TANCEM**| **TANEČNÍ WORKSHOP**

Přijďte se podívat, jak to v naší taneční skupině chodí. Co obnáší výuka tanečního stylu Disco-Dance a co vše se můžete u nás naučit. Společně si ukážeme základy tohoto krásného tanečního stylu, ukážeme si práci se svým vlastním tělem, prožijeme dopoledne plné her a zábavy a něco zajímavého si vyrobíme. Na všechny tanečnický se velice těšíme.

Věk: 9–15 let

22. 9. v 9.00–12.00, budova A

**MALBA VOSKEM**| **VÝTVARNÉ TVOŘENÍ**

S voskem lze vytvářet spoustu krásných výtvarných činností. My si v tomto dopoledni společně ukážeme jeho kouzlo v malbě. Jaké krásné obrazy z něj mohou vzniknout a jakou technikou? Přijďte a společně se to dozvíme.

Věk: 9–12 let, Cena: 100 Kč

29. 9. – 30. 9., TZ Višňovka

**NERF VÍKEND**| **POBYTOVÁ AKCE**

Odstartuj s námi školní rok akčním pobytom na turistické základně Višňovka. Naučíš se mnoho zajímavých her s NERF pistolemi, zadovádiš si na nízkých lanových překážkách, utkáš se s ostatními v různých sportovních disciplínách a otestuješ své znalosti a dovednosti při strategických hrách. Také se naučíš něco zajímavého vyrobit, ale především si užiješ spoustu zábavy a dobrodružství. Věk: 8–15 let, Cena: 600 Kč

**GALERIE POD ZÁMKEM**

Zámecká ulice 56,

přímo pod Frýdeckým

zámkem

út: 14–16

st–pá: 13–17

605 522 271

www.galeriepodzankem.cz

Špičková malba a grafika, výběr ze

stovky zastoupených autorů

**ŠKOLA JÓGY KARAKAL**

Jógový sál 9. ZŠ,

ul. E. Krásnohorské, Frýdek

www.joga-karakal.cz

E-mail:

joga-karakal@seznam.cz

Tel.: 607 720 251, 737 617 841

Od 17. září

**PODZIMNÍ CYKLUS PRAVIDELNÝCH ČTVRTLETNÍCH KURZŮ**

6. 10., 9.00–18.00

**DEN S JÓGOU**

**PRO RODIČE A DĚTI**  
Přijďte prožít pestrý, radostný

a smysluplný den se svými dětmi (vnučaty), vrátit se s nimi do dětství, obohatit sebe a vaše děti o poznání, jak jóga může změnit vnímání vlastního těla a vlastního Já. Věk dětí 3–15 let, některé aktivity budeme provádět společně, jiné rozděleně podle věku. Těšíme se na vás.

### Těhotenská a poporodní centrum

**Péče o matku a dítě POMAD**  
J. Čapka 721, Frýdek-Místek  
tel.: 558 680 281,  
info@pomadfm.cz  
www.pomadfm.cz

Vše pod vedením zdravotnických pracovníků, odborníků ve svých oborech (pouze porodních asistentek a fyzioterapeutů).

#### SLUŽBY:

Nastřelování náušnic  
(20 let praxe)

Návštěvní služba porodní asistentky

(zdarma – na základě indikace lékaře)

Masáže těhotných i po porodu

(klasické i aroma)

Laktační poradna

### TERMÍNY TĚHOTENSKÝCH

#### KURZŮ:

**PŘÍPRAVA K PORODU**

2. 10. v 16.45 h.

**KOJENÍ A VÝŽIVA DĚTÍ**

25. 9. 2018 v 16.45 h.

**MANIPULACE S NOVOROZENCEM, PÉČE O DÍTĚ**

#### TERMÍNY CVIČENÍ:

Počet míst omezen,

pro rezervaci

voltejte 777 755 907.

V 15.30 a 16.30 h.

### KURZ: CVIČENÍ MAMINEK S DĚTMI – MANIPULACE

Jak dítěti dopomoci správně růst (obsahová náplň: praktické návky manipulace s dítětem, masáže kojenců, metodika správného krmení, relaxační polohy pro zklidnění nespavých a hyperaktivních dětí). Pod vedením fyzioterapeutky!

**PRO DĚTI od 3–6 měsíců**

18. 9. – 9.00 h.

**PRO DĚTI od 8–12 měsíců**

18. 9. – 10.00 h.

### BESEDA NOŠENÍ DĚTÍ,

### BESEDA „MODERNÍ

### LÁTKOVÉ PLENKY, ŠATKY NA NOŠENÍ DĚTÍ“

Více informací vám poskytneme na tel. číslo 558 680 281.

### KLUB NEZBEDA

Nížkoprahové zařízení pro děti a mládež  
Středisko Charity F-M  
F. Čejky 450, Frýdek-Místek  
(v budově Lidového domu)  
mobil: 732 628 731, 733 433 177  
klubnezbeda@charitafm.cz  
www.charitafm.cz/nezbeda  
20. 9. Bramborový trojboj

soutěže, tvoření a kuchtění – to vše s bramborami

**24.–27. 9. Přivítání podzimu**  
výzdoba klubovny a tvoření pro výlohu knihkupectví Jakob s využitím přírodnin

**Provozní doba** přes školní rok je Po až Pá od 13 do 17 hodin, St – konzultační den – začíná 19. 9. – pro jednotlivce (nebo skupiny), kteří si předem domluví s pracovníky téma, diskusi, doučování.

### TANEČNÍ STUDIO DANCEPOINT

Růžový pahorek 549,

Frýdek-Místek

Markéta Bilasová, tel.:

776 096 091

#### NABÍZÍME VÝUKU:

latinskoamerických tanců, disco dance, street dance, moderního tance, hobby baletu, break dance a gymnastiky pro tanečníky.

Více na [www.dancepoint.cz](http://www.dancepoint.cz)

nebo nás sledujte na

Instagramu a Facebooku

@dancepointcz

### NÁBOR DĚTÍ JUNIORŮ A DOSPĚLÝCH NA KURZY ZAČÍNÁJÍCÍ V ZÁŘÍ 2018

- LATINSKOAMERICKÉ TANCE PRO DĚTI A JUNIORY

- LATINSKOAMERICKÉ TANCE PRO ŽENY

- LATINSKOAMERICKÉ TANCE PRO PÁRY

- DISCO DANCE

- DISCO DANCE SÓLO, DUO,

MALÁ SKUPINA

- STREET DANCE

- STREET DANCE SÓLO,

DUO, MALÁ SKUPINA

- MODERNÍ TANEC

- HOBBY BALET

- BREAK DANCE

- GYMNASTIKA PRO TANEČNÍKY

### KAPITOLA

KAPITOLA knihkupectví

Hlavní třída 107,

Frýdek-Místek

Tel: 558 647 910,

724 091 889

### ATELIÉR KRESBY A MALBY

Skalice 313

605 299 326

[kresbaamalba@centrum.cz](mailto:kresbaamalba@centrum.cz)

[www.kresbaamalba.cz](http://www.kresbaamalba.cz)

Srdečně zveme na výstavu kreseb a maleb členů Ateliéru kresby a malby.

Výstava **PASTEL V OBRAZE** je k vidění v hospůdce U Arnošta.

pravidelná výuka kresby a malby pro začátečníky

tvůrčí lekce a společná malba pro pokročilé

tvůrčí ateliér pondělí 17–20

lekce pro děti v pondělí 15–17

lekce pro mládež ve středu

15–17 a 17–19

lekce pro dospělé – začátečníci

v úterý 9–12 a 14–17

lekce pro dospělé – pokročilí

v pátek 9–12

### VÝTVARNÝ ATELIÉR VN

Frýdek, Bruzovská 2589, budova B Goodwillu, v přízemí vpravo  
737 178 841

[vytvarny.atelier@post.cz](mailto:vytvarny.atelier@post.cz)

[vera.neu@email.cz](mailto:vera.neu@email.cz)

Nabízíme kurzy pro mládež,

dospělé i důchodce:

**ARTETERAPIE,**

**KRESBA A MALBA**

pro začátečníky i pokročilé

včetně přípravy

na talentové zkoušky

Zátiší, portrét, tvorba na zadané téma. Kurzy poběží během

celého roku

každý čtvrtek 15.30 – 17.30

### FAUNAPARK FM

Tel.: 603 400 671

[www.zoofm.cz](http://www.zoofm.cz)

inspirativní místo pro aktivní odpočinek, vzdělávání, společenský a osobní rozvoj místních obyvatel, návštěvníků a turistů.

19. 9. v 17.00 – 19.00

**Petanque podvečer**

ve Faunaparku

21. 9. v 17.00 – 22.00

**Architekti: Pole působnosti**

22. 9.; 15.00 – 19.00

**Budujeme první kompostér**

ve Faunaparku

26. 9.; 17.00 – 19.00

**Petanque podvečer**

### LUMPÍKOV

Tř. T. G. Masaryka 1108

otevřeno denně 9.00–19.00

[www.lumpikov.cz](http://www.lumpikov.cz)

Kavárna s hernou, angličtina, jumping, vzdělávání, Školička Lumpíkov, kurzy pro děti i dospělé, příležitostné tábory.

### DIVADELNÍ KLUB D.N.A.

v prostorách ředitelství Slezanu vedle Faunaparku

S ohledem na kapacitu divadelního klubu si vstupenky rezervujte na emailové adrese [soubor.dna@seznam.cz](mailto:soubor.dna@seznam.cz), nebo SMS na tel. 731 196 572.

19. 9. v 19.00

**Dívčí válka**

Komedie F. R. Čecha účinkují: Alena Dunatová, Věra Neumayerová, Lenka Šodková, Luděk Lednický, Petr Kšonžek, Petr Neumayer, Vlastimil Jaroš, Tomáš Vojkovský (Divadelní soubor D.N.A.)

27. 9. v 19.00

**Smrt talentovaného vepře**

Dramedie autora Romana Sikory účinkují: Emil Kopčák, Jakub Klusáček (Místecké divadlo PROZA-TiM)

27. 9. ve 20.00

**Patriot strachu**

Dramedie autora Arnošta Goldflama

(double monolog ze hry Blbá Veruna)

účinkují: Luděk Lednický, Olga Vlokojanová

(Divadelní soubor D.N.A.)

Vstupné 100Kč

### STOLÁRNA

Potoční 1228, Frýdek-Místek

tel.: 558 629 135

[www.klub-stolarna.cz](http://www.klub-stolarna.cz)

29. 9. Songs of Wes (NL/CZ) Judith Nijland a Libor Šmolgas

### CAMPANA

777 297 382

[michal@skolacampana.cz](mailto:michal@skolacampana.cz)

[www.skolacampana.cz](http://www.skolacampana.cz)

Montessori mateřská škola, základní škola, dětská skupina a Montessori centrum

#### Kurzy pro rodiče s dětmi:

Montessori pracovna pro rodiče s dětmi od 18 měsíců do 3 let

Jóga a cvičení pro rodiče s dětmi od 18 měsíců do 3 let

Hudební škola Yamaha pro děti od 4 měsíců do 7 let

Vaření pro rodiče s dětmi

#### Kurzy pro děti:

Angličtina pro děti od 3 do 10 let

Němčina pro děti od 6 do 10 let

Školní klub pro předškoláky

Keramika pro děti a pro rodiče s dětmi od 2 do 6 let

Mladí přírodovědci pro děti od 5 do 10 let

Atletáček pro děti od 5 do 10 let

Jogínci (jóga pro děti od 4 do 7 let)

Vaření pro děti od 4 do 7 let

Zábavná matematika pro děti od 5 do 10 let

Klub deskových her pro děti od 6 do 10 let

### CAFFÉ KOLOSEUM

Hlavní třída 106

IVO NOVÁK

FRÝDEK A JEHO OKOLÍ

### CAFE&RESTAURANT OLEŠNÁ

6. –7. října

od 13 hodin

**OKTOBERFEST NA OLEŠNÉ**

V sobotu odpoledne vystoupí: POLICE (POLICE revival) a rock-popová skupina NAGAUČ COVER BAND. V neděli odpoledne pak LOS PEDROS hrající rock a oldies hity v netradičním pojetí klasických kytar a kontrabasů. Vstup ZDARMA.

## Hledáte stabilní zaměstnání a pohodové kolegy?

Do našeho týmu hledáme nové kolegy a kolegyně na uvedenou pozici:

### » Doručovatel listovní

**HPP nebo brigáda**

Budete doručovat psaní, tiskoviny nebo balíčky ve Frýdku-Místku a spádovém okolí **pěšky, na kole** nebo **služebním vozidlem**. Můžete klientům poradit, jak získat lepší služby nebo informovat o nabídkách, které jim usnadní život.

#### Proč si vybrat právě nás?

- Na HPP široká škála benefitů (5 týdnů dovolené, dotované stravenky, příspěvky na dovolenou, dětské tábory, volno pro rodiče a další).
- U brigády nabízíme odměnu **až 135 Kč/hod.**

Marie Retková – vedoucí odd. v provozu  
Pište: [retkova.marie@cpost.cz](mailto:retkova.marie@cpost.cz)  
Volejte: 954 396 514 nebo 731 132 411

 **Česká pošta**  
[www.tvojebudoucnost.cz](http://www.tvojebudoucnost.cz)

POLIKLINIKA

**Místek**

STAVAVSKÁ s.r.o.  
ambulance pro ústřední část

Poliklinika Místek

pronajme ordinaci praktickému lékaři  
nebo ambulantnímu specialistovi.

Tel.: 603 254 322



**DEN  
ARCH-  
TEKTURY**

**28.9.<sup>PA</sup> –  
CT 4.10  
2018**

Více než 60 let  
a moravských městeč  
a městyň. Na záměrně  
záměrně.

organizace  
architektura.cz  
Frýdko

28.9.2018

17:30 — 18:37

Prohlídka budovy bývalé Moravia banky

18:37 —

DJ set Gin & Platonic

29.9.2018

15:00 —

Komentovaná prohlídka poválečného umění a architektury  
Frýdku-Místku, sraz u bazény

Pořádá Architekt F=M, fb @architektfm

## PEDIKÚRA

Dita Michálková

T. G. Masaryka 496,

738 01 Frýdek-Místek

Objednávky na tel.:

**604 353 845**

## ASTROLOGICKÁ PORADNA

vše, co chcete vědět,  
minulost budoucnost,  
finance, zdraví, vztahy aj.



Tatjana Horníčková  
tel.: 604 916 098  
Frýdek-Místek



chytrá  
**rodina**  
je u 211 a ví proč

až 4 000 Kč pro  
4člennou rodinu třeba  
na sportovní aktivity

Přestupní termín pro změnu  
zdravotní pojišťovny platí  
od 1. července do 30. září

Zdraví

Bonusy

Cestovní  
pojištění

Program  
slev  
a výhod

Lékař na  
telefonu

infolinka: 844 211 211 | [www.211.cz](http://www.211.cz)





zal. 1991  
**KLEINWÄCHTER**  
grafika · reklama · tisk

**ŠIROKÁ PALETA  
PRODUKTŮ**

www.tiskarnaklein.cz

grafika  
letáky  
katalogy  
knihy  
časopisy  
brožury  
vizitky  
plakáty

Čajkovského 1511 • 738 01 Frýdek-Místek  
Tel.: 558 437 144, 558 437 147  
E-mail: tiskarnaklein@tiskarnaklein.cz

**ŽALUZIE**  
776 333 009  
- síť proti hmyzu  
- čištění koberců  
Koňářík FM

**čištění koberců  
a čalouněného nábytku**  
pronájem strojů  
KÄRCHER  
Telefon:  
**724 848 607**  
Fr. MILATA

K & M  
**MALBY  
NÁTĚRY  
ŽALUZIE**  
604 145 641

**AUTOVRAKOVIŠTĚ  
SVIADNOV**  
www.stuchla.cz  
**EKOLOGICKÁ  
LIKVIDACE  
VOZIDEL**  
• ZDARMA ODVEZEME  
• ZDARMA LIKVIDUJEME  
**PLATÍME ZA KAŽDÉ AUTO**  
ZDARMA A HLAVNĚ IHNEDE  
VYSTAVÍME PROTOKOL  
O LIKVIDACI PRO DOPRAVNÍ  
ÚŘAD  
**558 655 144  
606 781 111**  
**Ostravská 49  
Sviadnov**  
(u Frýdku-Místku)

**PRO INZERCÍ VOLEJTE  
603 249 743**

**PLASTICKÁ CHIRURGIE  
MORAVA**  
Poliklinika Místek, 1. patro  
**MUDr. Libor POLÁK**  
SPECIALISTA PRO ESTETICKOU CHIRURGII



zvětšovací, zmenšovací a modelační operace prsou, liposukce všech lokalit, korekce nosu, operace očních víček a odstávajících ušních boltců, transplantace vlasů, operace převislého břicha, zvětšení červeně rtů, laserové operace chrápání a bělení zubů, korekce jizev a odstraňování znamének

**„VYNIKAJÍCÍ OPERAČNÍ VÝSLEDKY“  
Příznivé ceny**

**Dlouhodobá zkušenost - záruka kvality**  
www.plastika-morava.cz E-mail: plastika.polak@seznam.cz  
Ordinační hodiny: pondělí 13 - 16 h.  
nebo konzultace po domluvě na tel.: 607 115 715

**LESNÍ KLUB SKŘÍTCI**  
Hlídkání a vzdělávání 2-6 letých dětí v krásném a bezpečném prostředí přehrady Bašky.  
Nabízíme jógu pro děti, kurz keramiky, muzikoterapii, výuku angličtiny, italštiny.  
Pro bližší informace volejte 792 236 344.  
lesni-klub-skritci.webnode.cz

Firma KORA produkt s.r.o. v Dobré přijme zaměstnance na plnění korbáčků.  
Zájemci, hlaste se na tel. číslo:  
**732 746 279, pan Miroslav Slanina**  
Firma poskytuje stravenky a za dobrou práci měsíční odměny, pružná pracovní doba.

**CVIČENÍ PRO ZDRAVÁ ZÁDA**  
Jedná se o odborné komplexní skupinové cvičení vedené fyzioterapeutkou.  
Maximálně 8 osob ve skupině!!!  
**KDY:**  
Pondělí 17-18, 18-19 h., cvičí Mgr. Kateřina Gorgolová  
Úterý 17.15-18.15, 18.15-19.15 h., cvičí Mgr. Ivana Mitričová  
Středa 17-18, 18-19 h., cvičí Mgr. Kristýna Zemanová  
Čtvrtek 17.45-18.45 h., cvičí Mgr. Silva Kovalská  
**CENA: 120 Kč/osoba (platba čtvrtletně...1440 Kč/12 lekcí)**  
Začínáme 1. 10. 2018, přihlášky na tel: 724 500 216 nebo mailem na refyt@seznam.cz  
**KDE: REFYT ambulance sportovní fyzioterapie**  
www.refyt.cz

**ŠKOLIČKA DZOE  
ŠIKULOVÉ**  
ZAVADĚCÍ CENY  
OSOBNÍ PŘÍSTUP  
OTEVŘENO 6:30 - 17:00  
TAKÉ MOŽNOST INDIVIDUÁLNÍHO HLÍDÁNÍ  
PRO DĚTI OD 1 ROKU DO 6 LET  
SKOLICKA@DZOE.CZ 778 466 555 WWW.DZOE.CZ  
SLEZSKÁ 3150, FRÝDEK-MÍSTEK



**ZASKLÍVÁNÍ LODŽIÍ**  
www.balkony-fm.cz  
tel.: 776 690 085

**Vývoz septiků a žump**  
Tel. 774 774 715

**MATRACE • POSTELE • ROŠTY**  
**vyspimese.cz**  
**STUDIO ZDRAVÉHO SPÁNKU**  
nově otevřená prodejna: Slezská 3565, Frýdek-Místek